
DAY TWO

FOOTBALL AND SPORTING MEMORABILIA

SPORTING EPHEMERA

736 Olympic Games 1948. Collection of
twelve original gilt (11) and one
silver metal blazer buttons produced
to be used on Olympic blazers for
the Great Britain team of 1948. The
buttons consist of three different
sizes 20cm (3), 18cm (5) and 14cm
(4). The buttons, with the five
Olympic ringed emblem and ‘Great
Britain’ beneath to face and to verso
‘British Olympic Association’, are
unused and in excellent condition.
Loosely mounted on card. Rare 

£50/80

The vendors Grandfather worked for
Arthur Howard & Son of Ealing,
London who supplied blazers for the
Great Britain team in 1948 and
other Olympic Games. He measured
Prince Phillip for his Olympic blazer
and his son, the vendors father
modelled the blazer

737 Olympic Games 1950/70’s.
Selection of Olympic Games
embroidered emblems/badges
produced for blazers and garments
for a number of Great Britain teams
during the 1950/60’s by Arthur
Howard & Son of Ealing, London.
The badges are ‘Olympic Games
1952’, ‘Olympic Games 1956. Great
Britain’ (repeated five times on one
material strip), ‘Olympic Games
1956. Great Britain’, ‘Winter
Olympic Games 1956. Great Britain’,
‘Great Britain 1960. Athletics’, ‘XVII
Olympiad Rome 1960. Great
Britain’, ‘Great Britain 1964.
Yachting’, ‘Olympic Games 1968.
Great Britain’ (repeated four times
on one material strip), ‘Great Britain
1968. Shooting’, ‘Great Britain 1968.
Swimming’ and ‘Olympic Games
1972. Great Britain’. Also three
further badges ‘World Modern
Pentathlon Championships 1959’,
World University Games. Great
Britain. Budapest 1965’ and ‘Green
Shield National Youth Squad.
England’ (undated). Various sizes.
Some may well have been made as
samples. VG £50/80

738 ‘So Kampfte und Siegte die Jugend
der Welt. XI Olympiade Berlin 1936’.

Franz Miller. Munich 1936. Report
on the Summer Olympics held in
Berlin. Illustrated, text in German. G 

£30/50

739 ‘Seoul Olympic Main Stadium 1988’.
Original colour postcard, with four
Olympic stamps, signed to back by
members of the G.B. Olympic
Cycling Team. Around 20 signatures
including Boardman, Bateman,
Sword, Lillistone, Lodge, Coull,
Sturgess, Alexander, Blower etc. G 

£20/30 

740 German Olympics 1936. Collection
of twenty photographic cards
showing, what appears to be,
images of Olympic trials held in
Germany prior to the 1936 Summer
and Winter Games. Images show
athletics, bobsleigh, opening
ceremony, skating, skiing, ice hockey
etc. 9.25”x7”. Sold with a framed
montage of Beijing 2008 Olympic
stamps. G £20/30 

741 ‘Sydney 2000. Olympic Collection’.
Souvenir commemorative binder
published by the Herald Sun and
Herald Sun Sunday containing
original newspapers and magazine
supplements relating to the Sydney
games. Sold with three British
Olympic Association official reports
from 1972, 1976 and 1984. G/VG 

£15/25 

742 Speedway. Official programmes for
Odsal v Wembley 1955, Birmingham
v Workington 1974,
Wolverhampton v Speedway Riders
Association 1974 and Cradley Heath
v Leicester 1974. Odd faults, good 

£10/15

743 Speedway. ‘England v Australia
1935’. Official programme for the
3rd Test held at Belle Vue on the 6th
July 1935. Lacking original staples,
some rusting to staple holes,
horizontal crease, handwritten
scores, some light age toning to
wrappers otherwise in good
condition £40/60

744 ‘Sporting Spectacle: a cavalcade of
sports in England’s yesteryear’.
William Fawcett. London 1939.
Signed and inscribed to front end

paper by Fawcett ‘To Frank Morris,
with thanks’ and signed William
Fawcett, 9th December 1939. Also
signed in by Fawcett to frontispiece
photograph. Minor bumping to
boards, good condition £30/40

William Fawcett (1902-1941) was
an English journalist, editor,
broadcaster and prolific author on
fox hunting, horse racing and
equestrianism. He died on 1941
serving with the Royal Army Service
Corps

745 Joint cycling and athletics
programmes 1890’s. Four
programmes, ‘Programme of the
32nd Festival’, Huddersfield Cricket
& Athletic Club, Fartown. 20th June
1896, ‘Official programme for
events’, Bolton Wanderers Football
& Athletic Club, Bolton. 23rd August
1897, Burnley Victoria Cycling Club.
9th Annual Amateur Athletic
Festival, Burnley Athletic Grounds.
6th August 1898 and a similar
programme for a cycling and
athletics event (1890’s) held at
Rover’s Ground, Blackburn (lacking
covers). All programmes with cycling
and athletics events included. Some
faults, folds, nicks, generally good
condition £40/60

746 John Hunt. Conquest of Everest
1953. Ink signature of Hunt on
album page. Hunt led the first team
to climb Mount Everest in 1953 and,
although he did not reach the
summit, his planning allowed Sir
Edmund Hillary and Sherpa Tenzing
Norgay to reach the summit of the
world’s highest mountain. G £20/30

747 Mountaineering and Discovery.
‘Under Scott’s Command: Lashly’s
Antartic Diaries’. Edited by
Commander A.R. Ellis. London
1969. First edition, with
dustwrapper. Sold with a further
eleven books including ‘A Voyage of
Discovery and Research in the
Southern and Antarctic Regions
during the years 1839-1943’. Vols
1&2. David & Charles Reprints.
1969, ‘Fourteen Men. The Story of
the Australian Antarctic Expedition
to Heard Island’. Arthur Scholes
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1951, ‘Scott’s Voyage of the
‘Discovery’. Captain Robert F. Scott’.
Reprint 1948, ‘The Crossing of
Antarctica’. Fuchs & Hillary 1958 etc.
Odd faults, good condition £30/50

748 Squire Osbaldeston: His
Autobiography’. London 1926.
Autobiography of George
Osbaldeston (1786-1866), the
renowned huntsman, cricketer and
all-round sportsman. Presentation
copy to Aidan M. Crawley on his
eighteenth Birthday from his Father,
dated 10th April 1926. Original light
brown cloth, folding map etc. Some
minor foxing, slight breaking to
internal hinges otherwise in good
condition £40/60

Aidan Merivale Crawley, MBE
(1908-1993) was a British journalist,
television executive and editor, and
politician. He was a member of both
of Britain’s major political parties,
the Labour Party and Conservative
Party, and was elected to the House
of Commons as a Labour MP from
1945 to 1951, and as a Conservative
MP from 1962 to 1967.

749 Lilleshall National Sports Centre,
Shropshire. Official red leather
bound visitors book from the centre
signed by many sportsman,
sportswoman and journalists from a
variety of sports, both from Great
Britain and around the world, from
1951 to 1983 (with some breaks).
The book is signed to the first lined
page by H.M. Queen Elizabeth II,
who was then Princess Elizabeth, the
entry dated the 8th June 1951, and
by Prince Phillip, dated the 23rd
November 1954, the day he opened
the sports pavilion. The book is
signed by various teams, associations
and individuals, teams include the
England International Football team
1956, Tottenham Hotspur Football
team 1959, The British Olympic
Hockey team 1952, Great Britain
Hockey Team 1956, South African
Hockey Team 1957, Nigerian Empire
Games Team 1958, 25th
Anniversary-Press Reception 1976,
England Football Association Youth
Squad 1980, Great Britain Hockey
team 1980, Tottenham Hotspur
Football team 1981, F.A. Staff
Coaches Presentation Evening 1982,
Southampton Football Club 1983,
England, Scotland, Spain Youth

football teams 1983, various
cricketers 1950/70’s etc. The
England football team of 1956 (12
signatures), signed in October of
that year, included three Manchester
United players who died in the
Munich Air Disaster, Duncan
Edwards, Tommy Taylor and Roger
Byrne, other signatures include
Walter Winterbottom, Billy Wright,
Stanley Matthews, Don Revie, Colin
Grainger etc. The Tottenham
Hotspur Football team 1959 (18)
includes Bill Nicholson, Cliff Jones,
Maurice Norman, Ron Henry, Bobby
Smith etc. Other signatures include
Harry Altham, Bill Voce, Hallows,
Fishlock, Alan Fairfax, Mary Duggan,
Walter Robbins, Bill Edrich, E.R.D.
Eagar, Charles Palmer, W. Ashdown,
Brian Sellers, Freddie Brown, Gubby
Allen, G. Geary, Clyde Walcott, J.
Ikin, G. Duckworth (all cricket),
Emlyn Hughes, Mark Hately, Gary
Mabbutt, Tommy Caton, Steve
Perryman, Don Howe, Bobby
Robson, Peter Shilton (all football),
Suzanne Dando, Jonah Barrington,
Lynn Davies, Lord Litchfield, Stanley
Rous etc. All the signatures signed in
ink or biro. Breaking to the spine of
the book, odd old tape marks to
inner hinges, minor wear to board
extremities otherwise in good
condition. The book measures
approx 11”x 8.5”. A unique history
of the centre £400/600

750 H.W. Stevenson. Billiards Champion
c1900-1910 and first player to make
a 1000 break. One page
handwritten letter, headed ‘Norman
Lodge, Chiswick’, regarding the
payment of a signed photograph.
The letter dated 10th May 1904 and
nicely signed in ink by Stevenson.
Sold with a further letter to the same
person regarding billiards from an ‘A.
Taylor’ (?) regarding there being no
account of billiard scores in ‘The
Sportsman’, talks of the table he
played on at Blandford against
‘Mealyard’ (?), gives his scores and
talks about the need to buy new
billiard balls. The letter headed ‘14
Oxford Street and dated 30th April
1904. Qty 2. G £30/50

751 Kempton Park Jubilee Stakes 1897.
Excellent pen and ink drawing
showing the finish of the race with
handwritten detail ‘Finish for the
Kempton Park Jubilee. May 15th
1897. (with results) 1. Clwyd, 2.
Kilcock, 3. Victor Wild’. Signed to
lower border C.E. Frederick. 9”x7”.
G £30/40

752 Lester Piggott. Colour postcard size
photograph of Piggott, nicely signed
in ink, sold with three sporting
autographs on paper pieces. G 

£15/25

753 Gordon Richards, jockey. Excellent
pencil signature of Richards on card.
G £20/30

754 ‘The Stallion Book for 1992’.
Published by Weatherbys 1991. VG 

£15/25

755 ‘Lincoln Autumn Races 1883’. Great
Northern Railway paper flyer
advertising the event and train
service to it. 6.25”x10”. Very minor
loss to left hand edge. G £20/30

756 ‘Gladiateur. Derby Winner 1865’.
‘Old Foley Staffordshire tankard with
transfer printed image of horse and
jockey to both sides. No. 5403. G 

£15/25

757 Horse Racing ephemera. Selection of
racing items including signed
photographs and prints of Frankie
Dettori (2), Lester Piggott, Johnny
Francombe etc. Newmarket Race
card September 1936, seven metal
and enamel race course members
badges 2000’s etc. G £20/30
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758 Malcolm Campbell ‘Bluebird’. Ink
signature of Campbell on card. VG 

£25/35

759 Basketball team autographs
1970/80’s. Collection of ten signed
autograph sheets. Teams include
Manchester, Bracknell,  Crystal
Palace, Warrington, Solent,
Liverpool, Doncaster etc. VG 
£20/30

760 ‘Sports Pictures of the World 1926 to
1934’. Thick hardbacked scrapbook
containing cuttings, clippings and
pictures from the period. Mainly
covers football and horse racing with
some cricket. Some wear and
staining, generally good condition 

£25/35

761 Sporting ephemera. Selection of
items from various sports including
‘Daily Telegraph Guide to the
Olympic Games and London 1948’,
official programmes for the
‘International Sporting Contest’ held
at the Empire Pool, Wembley 1947,
London v New York. Athletic Sports’
1964 held at Crystal Palace, original
ticket for the ‘Festival of Sport’
1953, German tennis photographs
1939, Wakefield Trinity v Hull 1966,
official programme for the Play-off
Championship, Anderlecht football
cigar bands, official programmes for
Brighton & Hove Albion v Frem
(Copenhagen) 1961 and Millwall v
Sportklub Simmering (Austria) 1955,
both floodlit friendlies, Badminton
Magazine of Sports & Pastimes
October 1918 (ex-libris) etc £25/35

762 ‘View from the Boundary’. Terry
Harrison. Colour cricket print, signed
by Harrison. Sold with various other
sporting prints including ‘High Tee’
Terry Harrison, unsigned, Leeds
United montage, tennis print and a
scene of the Grand National 1910 by
Alfred Bright (stratched and
marked). G £25/35

763 ‘The Sporting Life Companion’
containing Sporting Almanack for
1891. London 1891. Pages 91-96
missing, piece missing from page 90.
Original covers showing signs of
wear otherwise good condition 

£20/30

764 Tennis. Large album page signed by
five players from the England v
Germany Davis Cup match of 1928.
Signatures in ink include Eames,

Gregory, Higgs etc. Sold with three
similar album pages with nine
signatures of the England and
Scotland Lacrosse teams c1928
including Laird, Ferguson, Lockley
etc and two signatures of the
England Hockey team, Hooper and
Crockford. G £15/25

765 Billiards/Snooker. H.W. Stevenson.
Vanity Fair Supplement colour
chromolithograph of Stevenson at
the table. ‘He might be Champion if
there were a Championship’. May
25th 1905 by SPY. Sold with John
Roberts Jnr. Vanity Fair colour
chromolithograph of Cannon. ‘The
Champion Roberts’. July 4th 1885
by SPY. Both mounted, framed and
glazed, the Roberts frame lacking
glass. Both overall approx 16”x22”.
G £30/50

766 Owen Cathcart Jones. Celebrated
airman of the 1930’s along with
Amy Johnson and Jim Mollison took
part in several long distance Air
Races including Mildenhall-
Melbourne in 1934, and London to
Cape Town in 1931. Ink signature of
Cathcart Jones on large piece laid
down to album page. With printed
obituary. G £10/20

767 Tom Webster. Sporting cartoonist
and Illustrator 1886-1962. Excellent
ink signature of Webster on album
page. VG £10/20

768 Nigel Mansell. First day cover, ‘Nigel
Mansell. World Champion 1992’,
signed by Mansell. VG £15/25

769 ‘Sports and the Courts’ by Lex.
Herbert Jenkins Ltd, London 1933.
1st edition hardback with original
dust wrapper. Some foxing
otherwise in good condition. 
£15/25

‘Lex’ was a pseudonym used by the
author John Herne Sanders, 1888-
1976

770 Sporting photographs. A collection
of over forty copy colour and mono
photographs from a range of sports
including cricket, football, rugby,
horse racing, tennis, snooker,
athletics etc. Signatures include John
Francombe, Jo Durie, Gareth
Edwards, Steve Cram, Mike Gatting,
Graham Gooch, Jimmy White,
Dennis Taylor etc. G/VG £20/30

771 International sports publications
1950s-80s. A box of bound and
unbound magazines including
‘Sports Illustrated’, ‘The Sporting
News’, ‘Sportsworld’, ‘Mirroir des
Sports’, ‘France Football’ etc. G 

£25/35

772 Sam Torrance. Beige ‘Ryder Cup
1927-2001’ golf shirt signed to chest
by Torrance. Mounted, framed and
glazed. Overall 23”x23”. VG 

£30/50

772a Betty Nuthall. US Open Champion
1930. Original mono real
photograph postcard of Nuthall
taken at Wimbledon. E. Trim & Co,
Wimbledon. No H151. VG £10/15

772b Tennis belt buckle. Victorian brass
metal embossed belt buckle,
depicting to centre of buckle crossed
racquets and three balls over a floral
wreath. Approx 2.5”x1.5”. ‘The
Martin Patent’ to back. G £30/50

772c Robert Coram. Original pen and ink
caricature/ cartoon artwork showing
a tennis player reaching from the
court and taking his ball back from
the front of a surprised lady
spectators dress. The caption, to
lower border reads ‘Excuse me, can
we have our ball back’. Good image.
Drawn on paper and signed the
artist ‘Maroc’, undated. The artwork
measures 8”x10”. Artists hand
stamp to verso. VG £30/50

Robert S.E. Coram signed his
cartoons “Maroc”. He contributed
regularly to magazines such as
Razzle, Parade, Carnival, Blighty,
London Opinion, Men Only and the
Evening Standard

772d British golfers. Four colour and mono
press and copy photographs of
individual golfers, each signed by the
featured player. Signatures are
Torrance, Woosnam, Lyle and Faldo.
Qty 4. G/VG  £15/25

772e Ladies’ tennis photographs.
Nineteen colour and mono press and
copy photographs and post cards,
signed to the front by the featured
player. Signatures include Evert,
Navratilova, Mauresmo, Henin,
Dementieva, Myskina etc. Sold with
a further twenty one images,
unsigned and a copy of ‘Ace’
magazine signed to the front by
Mauresmo. G/VG  £15/25
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772f Mens’ tennis photographs. Twelve
colour and mono press and copy
photographs and post cards, signed
to the front by the featured player.
Signatures include Borg, Connors,
McEnroe, Cash, Federer,
Newcombe, Murray, Becker,
Henman, Roddick etc. Sold with a
further sixteen images, unsigned.
G/VG  £20/30

772g Wimbledon champions. Thirteen
autograph pages and small cards,
each nicely signed in ink by former
champions. Signatures include
Agassi, Sampras, Connors, Borg,
Krajicek, Jones, Capriati, Novotna
etc. Sold with two ‘Buxton
Wimbledon Championship
Autograph Books’ containing a total
of ten autographs including
Navratilova, Safin, Pierce, Murray,
Ivanesevic etc. Also three used
match tickets for Wimbledon
Championships 2002, 2005 and
2009. G/VG  £20/30

772h ‘The Barry Halper Collection of
Baseball Memorabilia’, 1999. Three
catalogues published by Sotheby’s of
New York in original slipcase, brand
new, still in cellophane. Sold with a
further seven international sports
books covering baseball, american
football, horse racing etc. G/VG 

£25/35

BOXING

773 Muhammad Ali v Henry Cooper
1966. Official programme, Ringside
ticket and colour ‘Boxing Illustrated’
insert for the World Heavyweight
Championship fight held at Arsenal
Stadium, Highbury on 21st May
1966. The programme signed and
inscribed to front cover by Henry
Cooper. The three mounted, framed
and glazed. Overall 23”x19.5”. VG  

£80/120

774 Freddie Mills. Two official Light
Heavyweight Championship of the
World boxing programmes, Mills v
Gus Lesnevich, White City Stadium
1948 and Mills v Joey Maxim, Earls
Court 1950. G /VG £20/30

775 Muhammad Ali v Ken Norton 1973.
Official programme for the World
Heavyweight Championship fight
held in San Diego on the 31st March
1973. VG £40/60

776 Boxing programmes. Two

programmes from the 1940’s, Royal
Navy v Combined Services (1945)
and The Malayan Championship
(1946). Folds, minor nicks tears
otherwise good £10/20

777 Joe Frazier v Muhammad Ali. Two
Viewsport programmes for the
Heavyweight contests held at
Madison Square Gardens on the 8th
March 1971 and 28th January 1974.
G £40/60

778 Bruce Seldon v Mike Tyson 1996.
Official programme for the WBA
World Heavyweight Championship
fight held at The MGM Grand
Garden Arena, Las Vegas, U.S.A. on
September 7th 1996. VG £15/25

779 Mike Tyson v James Smith 1987.
Official programme for the
WBC/WBA World Heavyweight
Championship fight held at the Las
Vegas Hilton, Las Vegas, U.S.A. on
March 7th 1987. VG £15/25

780 Mike Tyson v Donovan Ruddock
‘The Rematch’ 1991. Official
programme for the Heavyweight
fight held at The Mirage, Las Vegas,
U.S.A. on June 28th 1991. VG 

£15/25

781 Mike Tyson v Michael Spinks 1988.
Official programme for the
undisputed World Heavyweight
Championship fight held at the
Trump Plaza, Atlantic City, U.S.A. on
June 27th 1988. VG £15/25

782 Mike Tyson v Alex Stewart 1990.
Official programme for the
Heavyweight  fight held at the
Trump Plaza, Atlantic City, U.S.A. on
December 8th 1990. VG £15/25

783 Lennox Lewis. Two official
programmes for the Heavyweight
fights Holyfield v Lewis, Las Vegas,
13th November 1999 and Lewis v
Ruddock, Earls Court, London 31st
October 1992. VG £20/30

784 David Haye. Five official
programmes of bouts featuring
David Haye. Opponents are
Klitschko, Harrison, Ruiz, Valuev and
Elvis M. Sold with three boxing
magazines each with features on
Haye. Qty 8. VG £20/30

785 Boxing programmes 1981-2001.
Selection of nine boxing
programmes including World
Championship fights for Leonard v

Hearns 1981, Barkley v Duran 1989,
Barkley v Toney 1993, Hamed v
Kelley, 1997, Hamed v Barrera 2001
etc. G £30/50

786 American boxing programmes
1990s. Selection of six boxing
programmes including World
Championship fights for Douglas v
Holyfield 1990, Holyfield v Foreman
1991, Bowe v Ferguson 1993 and
Holyfield v Moorer 1994. G/VG 

£30/50

787 Nigel Benn. Selection of seven World
Championship boxing programmes
for fights all featuring Benn against
Piper 1992, Galvano 1993, Gent
1993, Wharton 1994, Gimenez
1994, Nardiello 1995 (with flyer)
and Malinga 1996. G/VG £30/50

788 Boxing Champions. Pair of ‘Pro-Tec’
red boxing gloves signed by over
thirty boxing champions. Signatures
include Winstone, Conteh, Walker,
Spinks, Trinidad, Bingham, Shavers,
Neary, Ortiz, Price, Dunne, Brodie,
Reid etc. Mounted in glass and
wood display case. G £80/120

789 Lennox Lewis. Red boxing glove
signed by heavyweight champion
Lennox Lewis. G £30/50

790 Chris Eubank. White boxing glove
signed by former middleweight
champion Eubank. G £30/40

791 ‘Boxing News’ Photos. Two postcard
size photographs of Cassius Clay
(no.97) and Henry Cooper (No.86).
VG £15/25

792 Roy Ullyett. Original pen and ink
caricature/ cartoon artwork showing
a couple sitting on a sofa, the man
reading a newspaper with large
headline reading ‘Christie says he’s
hated for being rich, successful and
black’. The caption, to lower border
reads ‘Bruno is rich, successful and
black. How come he is so popular’.
Good image. Drawn on paper and
signed by artist Ullyett, undated. The
artwork measures 6”x7.5” VG 

£30/50

Roy Ullyett was a cartoonist who
worked for the Daily Express
newspaper for many years. He died
in 2001, aged 87

793 Signed Boxing books. ‘Fight the
Power’. Colin McMillan, signed by
McMillan, ‘Nothing but Trouble’.
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Herbie Hide. London 2009, signed
by Hide and ‘Trainer of Champions’.
George Francis & Graeme Fife.
London 1998, signed by Francis and
Graeme Fife. Qty 3. G £30/40

794 ‘Minter. An Autobiography’. Alan
Minter 1980. Signed to title page by
Minter. DW. G £20/30

795 Boxing books. Six boxing books.
‘Gerrie’, Marshall Wilson 1979,
‘Seconds Out of the Ring’, Ingemar
Johansson 1959, ‘Victory Over
Myself’, Floyd Patterson with Milton
Gross 1962, ‘My Bleeding Business’,
Terry Downes 1964, ‘Fight Doctor’,
Ferdie Pacheco 1978, ‘The Fight’,
Norman Mailer 1976 and ‘Max Baer
The Glamour Boy of the Ring’, Nat
Fleischer 1970. Generally good
condition £50/70

796 Boxing. Selection of autographs on
cards, postcards, cuttings etc.
Signatures are Henry Cooper, Terry
Lawless, Frank Bruno and Bruce
Woodcock. G £18/25

797 A.F. ‘Peggy’ Bettinson. Handwritten
note from Bettinson, on National
Sporting Club’ headed paper to
Harry Mansfield, lightweight boxer
of the time, regarding an
appointment to meet. The letter
dated 16th February 1900. G 

£25/35

The National Sporting Club was a
club founded in London in 1891,
which did more to establish the
sport of boxing in Great Britain than
any other organisation. The club
was founded in 1891 as a private
club. Its premises were in Covent
Garden, London. The founders were
John Fleming and A.F. “Peggy”
Bettinson, and Hugh Lowther, 5th
Earl of Lonsdale was its first
president. The club was run under
very strict rules regarding both the
boxers and the members. Bouts
would take place after dinner,
before about 1,300 members and
guests. In 1909, the club’s president
introduced the Lonsdale Belt as a
prize to be awarded to the British
champion at each weight. The belts
were made from porcelain and
twenty-two carat gold.

798 Joe Louis. Selection of ten mono
press photographs, each featuring
Louis. Photographs include at a press
conference following his abdication

as Heavyweight Champion 1949,
leaving hospital 1970, speaking to
Gene Fullmer 1957, wrestling in
1956 etc. Various sizes, mainly
8”x10”. G £25/35

799* Muhammad Ali. Printed photograph
of Ali near ringside, signed by Ali in
silver pen and dated 2000. Sold with
a printed photograph of Ali’s
Daughter, Laila Ali, with friends,
signed by Laila together with
photocopied letter. 10”x8”. G 

£60/90

800* Jack Dempsey, Heavyweight
Champion of the World 1919-1926.
Excellent large sepia, head and
shoulders, photograph of Dempsey
wearing suit and tie. Nicely signed
and dedicated ‘Jack’. 7.25”x9.25”.
Sold with a typewritten letter from
Dempsey to a Mr Oxley of Ohio
regarding finishing in the first ten in
a qualifying round to win the ‘Jack
Dempsey Cup’. The letter dated
18th August 1924. G  £120/160

801 Muhammad Ali and Joe Frazier.
Mono photograph of Ali and Frazier
looking at each other through a wire
fence with sign ‘Training Hdqts for
Joe Frazier Heavyweight Champion’
on wire. Signed by both Ali and
Frazier. Slight fading and staining
otherwise in good condition.
17”x21.5” £70/100

802 Roy Ullyett. Mike Tyson. Original
pen and ink caricature/ cartoon
artwork showing a man and a

woman walking down a beach and
observing a man fast asleep lying on
a towel in the sun. The caption, to
lower border reads ‘That chap
reminds me Mike Tyson fights
tomorrow!’. Good image. Drawn on
paper and signed by artist Ullyett,
undated. The artwork measures
6.5”x7.5” VG £30/50

803 Muhammed Ali and Henry Cooper.
Mono copy photograph of Ali and
Cooper in the ring. Signed in black
ink ‘Sir Henry Cooper’. 11.5”x8.5”.
G £20/30

804 Muhammad Ali. Printed mono
photograph of Ali celebrating victory
in the ring,  signed in ink by Ali to
the image. Framed and glazed
overall 13”x9.5”. G/VG £40/60

805 ‘The Heavyweight Championship.
An Informal History of Heavyweight
Boxing from 1719 to the Present
Day’. Nat Fleischer, editor and
publisher of ‘The Ring’ magazine.
1961. Original dustwrapper. Sold
with four bound volumes of  ‘The
Ring’ from 1950s-80s and a
scrapbook containing cuttings
relating to Bob Wilson, Kevin
McCarthy, George Tosh etc. G 

£30/40

RUGBY LEAGUE & UNION

806 Rugby League Challenge Cup Finals
1970-1981. Official programmes for
the twelve Finals. Sold with official
song sheets for the 1954 and 1969
Finals. G/VG £40/60

807 Rugby League programmes
1950/60’s. Collection of forty seven
programmes for the period including
League, Cup etc. Twenty
programmes are Featherstone home
programmes, other clubs include
Bramley, Bradford, Castleford,
Huddersfield, Hull etc. The majority
1960’s. Odd faults, generally good
condition £30/50

808 Rugby League programmes
1950/60’s. Collection of forty seven
programmes for the period including
League, Cup etc. Good selection of
clubs including Leeds, Swinton,
Salford, St. Helens, Wigan,
Warrington,Wakefield, York etc.
Includes two copies of Rochdale
Hornets v Australia 1967. The
majority 1960’s. Odd faults,
generally good condition £30/50
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809 Australian tour of England 1967.
Selection of tour match programmes
including Australia v Wakefield
Trinity (28th October), v Wigan
(13th October), v Warrington (30th
September), v St. Helens (24th
October), v Rochdale Hornets (16th
October, five copies), v Lancashire
(11th October, two copies) and
programme for the Test match v
Great Britain played at Leeds on the
21st October 1967. G £40/60

810 New Zealand tours of England
1950/60’s. Official programme for
Workington v New Zealand 1955
and first and second Test matches v
Great Britain on the 25th September
1965 at Swinton and 23rd October
1965 at Bradford. G £20/30

811 Big match programmes. Official
Rugby League Challenge Cup Final
programmes for 1965, 1967 and
1968. Sold with programmes for
Challenge Cup semi-final
programmes for 1964, Castleford v
Widnes, 1967, Barrow v Dewsbury,
1969, Castleford v Wakefield Trinity.
Plus Northern Rugby Football
League Final programmes for 1965,
1966, 1967 (+replay), Yorkshire
Challenge Cup Final programme
1967 (2 copies), semi-final 1967 Hull
v Leeds and Yorkshire v Cumberland
(County Championship) 1967. G 

£20/30

812 Whitehaven v New Zealand 1971
and Cumbria v New Zealand 1980.
Official programmes for the Rugby
League tour matches v New
Zealand. Qty 2. G £30/40

813 Rugby League Challenge Cup Final
1953 (Coronation Year).
Huddersfield v St. Helens. ‘Official
(players and officials?) ‘Programme
of Events’ for the Final played at
Wembley Stadium on the 25th April
1953. The programme with titles to
front and arrangements for Friday
(24th) to Monday (27th) to inner
pages. The rear cover signed by
members of the victorious
Huddersfield squad, eighteen
signatures including Russ Pepperell,
Captain, Devery, Cooper, Hunter,
Brown, Henderson, Banks,
Valentine, Large, Curran, Bowden,
Slevin, Ramsden etc. Minor wear
and soiling to the covers otherwise in
good condition £50/70

Huddersfield beat St. Helens 15-10
to lift the trophy in front of an
attendance of 89,588 at Wembley

814 Warrington Rugby League Team
c1950. Album page signed in ink by
fourteen members of the team.
Signatures include Jackson, Palin,
Jones, Ryan, Ryder, Fishwick,
Johnson etc. G £18/25

815 Rugby League team autographs
1970/80’s. Collection of twenty five
signed autograph sheets,
programmes and a photograph.
Teams include York, Widnes,
Whitehaven, Warrington, Wakefield
Trinity, Salford, St. Helens, Leeds,
Hunslet, Hull, Huddersfield, Fulham,
Featherstone Rovers, Castleford etc.
Some duplication. Sold with a
Broughton Park (Union) sheet from
the same period. VG £30/50

816 Great Britain Rugby Tour of South
Africa 1962. South Africa v Great
Britain 1962. Official souvenir
programme for the 1st Test match
played at Ellis Park, Johannesburg on
the 23rd June 1962. Sixty four page
programme with original decorative
covers with text in English and in
Afrikaans. Some minor wear and top
corner creasing to covers, scores and
team changes to centre pages
otherwise in good+ condition. Rare 

£130/160

The match was drawn 3-3

817 Scotland v England 1923. Official
programme for the International
match played at Inverleith,
Edinburgh on the 17th March 1923.
Good/very good condition. Rare 

£100/150

England won the match 8-6

818 Scotland v England 1939. Official
programme for the International
match played at Murrayfield,
Edinburgh on the 18th March 1939.
Vertical crease otherwise in good
condition. Sold with a similar
programme for Scotland v England,
Murrayfield 1950, old replacement
staples, vertical crease otherwise in
good condition. Qty 2  £30/40

819 England v Scotland 1932. Official
programme for the International
match played at Twickenham on the
19th March 1932. Heavy vertical
fold, nick to front cover edge, some
soiling to programme otherwise in

generally good condition £30/40

820 England v Scotland 1934. Official
programme for the International
match played at Twickenham on the
17th March 1934. Vertical fold, light
soiling otherwise in good condition 

£25/35

821 England v Scotland 1938. Official
programme for the International
match played at Twickenham on the
19th March 1938. Vertical fold, very
minor soiling otherwise in good
condition £20/20

822 Cumberland, Westmorland and
Yorkshire v Australians 1947. Official
programme for the tour match
played at Ellis Sports Ground,
Workington on the 18th October
1947. Horizontal folds, minor soiling
otherwise in good condition. Rare.
Sold with ‘Why the Whistle Went’
Rugby Football Union 1948. Qty 2 

£40/60

823 Tour matches. Official programmes
for North of England v Argentina
1978, North of England XV v New
Zealand 1978 and Northern
Counties v Fiji 1982. G £20/30

824 North Western Counties v New
Zealand 1972. Official programme
for the tour match played at Ellis
Sports Ground, Workington on the
22nd November 1972. Vertical folds,
minor soiling otherwise in good
condition £20/30

825 Scottish International rugby
1990/2000’s. Selection of fourteen
rugby programmes, ten with official
match ticket. Sold with four Scottish
International rugby videos with
matches 1971-1991. G £10/20

826 England v Ireland 1931. Official
programme for the International
match played at Twickenham on the
14th February 1931. Heavy vertical
fold and some soiling to programme
otherwise in generally good
condition £25/35

827 London Scottish v Cambridge
University 1951. Official programme
for the match played at Richmond in
November 1951. Sold with two large
mono press photographs from the
Possibles v England Trial match,
December 1938 and seven modern
rugby union press photographs. G 

£15/25
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828 Midland Counties v South Africa
1960. Official programme for the
tour match played at Birmingham on
the 28th December 1960. Sold with
three further programmes for
Coventry v Gloucester 1955,
Blackheath v London Welsh 1956
and v Coventry 1955. Odd faults,
good £15/25

829 Australia v Monmouth 1908. Official
Rugby Union programme for the
game played at Pontypool on 19th
October 1908. With decorative
cover featuring the Australian
kangaroo and Welsh dragon. With
team picture of the Wallabies team
to inside pages. The programme
appears to have been laid down at
some stage and there is damage and
repairs to the rear cover otherwise in
good condition. Scarce £300/400 

This was the first Australian
(Wallabies) tour of the United
Kingdom

830 Australia v Lancashire 1908. Official
Rugby Union programme for the
game played at Fallowfield on 25th
November 1908. With decorative
cover featuring the Australian
Waratah flower and the Lancashire
red rose. With team pictures of the
Wallabies and Lancashire teams to
inside pages. Some rusting to
staples, neat handwritten score to
front cover, minor soiling to covers
otherwise in good condition. Scarce 

£300/400 

831 Australia v Lancashire 1908. Official
Lancashire County Football (RU)
Club  menu for the Dinner held, after
the match played at Fallowfield, at
the State Cafe, Manchester the on
25th November 1908. H.S. Woodyer
of Manchester. Decorative cover
with titles, officers & officials to first
page, toast list and wines to centre
and names of teams to rear page.
Splitting to spine, adhesive marks to
verso otherwise in good+ condition.
Scarce £150/250

832 Australia v Cardiff 1908. ‘City of
Cardiff. A Hearty Welcome to out
Australian Kinsmen’. 10pp menu
and booklet (undated), (I assume)
commemorating the Australian visit
to Cardiff to play in the tour match
played on the 28th December 1908
Decorative cover with titles, menu to
inside front cover, inner pages show

images of the Cardiff President and
Australian Manager, Australian and
Cardiff’s ‘Record to date’, images of
both teams, Cardiff F.C. Committee,
a view of Cardiff Rugby Football
ground and the Pavilion, Cardiff
Arms Park . Wear with small lsos to
covers, splitting to spine, nicks to
page edges otherwise in generally
good condition. Scarce £300/400

833 Australian tour of the United
Kingdom 1908/09. Four original real
photograph postcards, three are
signed by the players featured. Sepia
postcard of H.F. Daly, wearing
Australian tour cap and blazer,
signed by Daly, sepia postcard of P.A.
McCue wearing suit, signed by
McCue, sepia postcard of Australian
Manager Captain J. McMahon in
suit, signed by McMahon and dated
1908. Sold with a mono postcard of
a group of five players, all in suits,
thought to be Roe, Wickham, Smith,
Middleton and one other. One of
the cards by A&G Taylor’s of Cardiff.
Adhesive marks to the verso of the
McCue card, some silvering
otherwise in good condition 

£250/350

834 Australian tour of the United
Kingdom 1908/09. Five original real
photograph  postcards of members
of the Australian team. All half
length, wearing rugby attire, three in
blazers. Players are Wickham,
Griffin, Hammond, Flanagan and
Fred Wood, Vice Captain. Four of
the cards by A&G Taylor’s of Cardiff.
Odd minor faults otherwise in good
condition £250/300

835 Australia v East Wales 1973. Official
programme for the tour match
played at Rodney Parade, Newport
on the 31st October 1973. Signed to
centre team pages by both teams
and the Referee. Forty three
signatures including J.P.R. Williams,
G. Edwards, G. Price, Shanklin,
Wallace, Cobner, Turner, Fairfax,
Shaw, Richardson, Carberry,
Graham, Fay, Burnet, Cocks, Hauser,
McLean, Sullivan etc. Sold with an
original press photograph from the
England v France International
match played at Twickenham 1961,
a match ticket for the England v
Australia 1984 and a ticket for the
Australia v Wales match at
Queensland c1980’s. G £50/70

836 ‘With the British Team in New
Zealand 1930’. G.T. Alley.
Christchurch 1930. Original
decorative card covers. An illustrated
account of the tour of the British
Lions with details of the players and
all the matches played. Some age
toning, wear and minor creasing to
covers, some wear/splitting with loss
to spine paper otherwise in generally
good condition. Rare £50/80

837 ‘Rugby Football Union. Matches
1890-91’. Small original folding
fixture card, printed in red, published
by the R.F.U. 1890. Fixtures include
three London R.F.C. matches, North
v South (2 fixtures) and three
England International matches v
Wales, Ireland and v Scotland. ‘G.
Rowland Hill. Hon Sec’ to lower
border. Adhesive marks to verso. G.
Rare £80/120

England joined the International
Rugby Football Board in 1890 and
played their home matches at
Richmond and Blackheath. They
played their first match at
Twickenham in 1910

838 ‘Cornwall County Rugby Football
Club 1904-05’. Mono postcard of
the Cornwall team with title and
players names to lower border. Art
Printers of Bristol. Some wear, foxing
etc, generally good £10/20

839 John Daniell. Cambridge University,
Richmond, Middlesex & England.
Original photographic/ engraving
image of Daniell in rugby pose, with
title to lower border. Nicely signed
by Daniell to image. Photograph by
Elliott & Fry. 5”x9”. G £30/50

Daniell made seven International
appearances, including Captaining
the team, for England between
1899-1904. He went on to later be
President of the Rugby Football
Union. He played County cricket for
Somerset from 1998-1927 making
287 appearances

840 E.E. Bullus. Headingley R.F.C.
Selection of ephemera relating to
Bullus including selection postcards
to play for Headingley and
Roundhay R.F.C. 1930/40’s,
postcard of Headingley R.F.C. 1934,
four official programmes for
Headingley rugby matches 1933,
featuring Bullus and an original
menu for the ‘Commemorative
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Dinner to the Oxford University and
Headingley Rugby Union Football
Clubs held at The Queen’s Hotel,
Leeds on the 19th March 1938. The
menu signed to front and back
covers by over forty players and
guests who attended the Dinner
including Bullus, M.J. Bullus,
Kingswell etc. The menu split in two,
neatly at the spine. Also ‘Royal Box’
ticket and luncheon invitation for the
1972 Challenge Cup Final, ‘Royal
Box’ ticket for the 1970 Final,.  

£30/50

Bullus was a Member of Parliament
for North Wembley between 1950-
1974

841 Leicester R.F.C. 1921-22. Two small
joined album pages signed in pencil
by fifteen members of the team.
Signatures include Lawrie, Cross,
Smallwood, Taylor, Ward, Sambrook,
Russell, Norman etc. All eight players
were England Internationals. G

£40/60

842 George Thomas, Newport & Wales
1884-1892. One page handwritten
letter regarding the sending of a
autograph of Thomas ‘The enclosed
is the autograph of George Thomas
who was a member of the Newport
XI during their wonderful year when
they went through the season with
unbeaten record. He has played for
Wales several times. Gamlin’s
(Herbert, England 1899-1904)
tackling one day was the means of
his chucking up footer’. Undated.
Sold with separate page with ink
signature of Thomas. G £20/30

George Thomas was a Welsh
international rugby union wing who
played club rugby for Newport and
international rugby for Wales. He
was also a professional sprinter and
was an All-England Sprint
Champion. During the 1891/92
season, under captain Tom Graham
Newport went unbeaten, winning
29 games and drawing four

843 ‘Cardiff Rugby Football Club. Season
1908-09’. Excellent official
photograph of the Cardiff team with
twenty one individual cameo portrait
photographs of each player, wearing
club blazer with title to centre and
players names printed in white
below. Players include Percy Bush
(Captain), F.Smith, H.B.Winfield,

W.L.Morgan, E.G.Nicholls,
W.R.Casey, R.A.Gibbs, F.Wood,
F.Gaccon etc. Photograph by A.&G.
Taylor of Cardiff. The photograph in
good condition is mounted, framed
and glazed. Overall 21”x16” The
display is similar to those shown in
the book ‘Cardiff Rugby Football
Club. History & Statistics 1876-
1908’. Compiled by C.S. Arthur.
Pages 163 & 182 £80/120

844 Henry Barrington Tristram. Devon &
England. Early original carte de visite
photograph of Tristram, head and
shoulders, wearing jacket and tie.
Signed to lower border by Tristram
and dated 1861. The photograph by
Cox & Durrant of Torquay.
Mounted, framed and glazed with
printed biographical details mounted
below. Overall 9.5”x13”. VG 

£150/250

Henry Tristram represented England
as a fullback in five Internationals
and took part in the inaugural Home
Nations Championship in 1883,
debuting in England’s final fixture
against Scotland. England won the
championship that year and he was
also a member of three further
campaigns, including their second
title win in 1884. His last
appearance was against Scotland in
1887. From 1883 to 1893, he played
for Durham County Cricket Club,
not first-class status. His only first-
class match came when he was
studying at Oxford in 1883,
representing the University against
the Gentlemen of England. A right
handed batsman, he came in at four
in each innings, but scored just six
and one.

845 ‘Sedbergh School 1st XV 1928-29’.
Excellent original sepia photograph
of the Sedbergh School team,
standing and seated in rows,
wearing playing attire and caps. The
photograph, laid down to official
photographers mount, with title to
top and players names to lower
border. Photograph by R.Greenbank
of Sedbergh. Framed and glazed,
overall 18”x15”. G £20/30

846 International rugby programmes
1970’s. Eight programmes, mainly
England and Wales matches. Sold
with a 1970’s Rugby League
programme. G £10/15

847 Martin Johnson. England replica
rugby shirt with England emblem
and sponsors ‘O2’ logo to front
signed by Johnson. Sold with a
selection of rugby signatures on
cards, photographs etc. Signatures
include Phil Bennett, Dawe, Hall,
Mallett, Carling, Dawson, Six
Nations Captains 2004 etc. G 

£25/35

848 John Hughes. Wales. Three Welsh
‘Groggs’ of ‘The Best Player in the
World (Mervyn Davies), Gerald
Davies and J.P.R. Williams all
wearing Welsh rugby shirts and kit.
The first stands 8”tall and the other
two 6”. G £25/35

849 Gareth Edwards. Mono photograph
of ewards playing for the Barbarians,
signed across image by Edwards. To
back of photograph is a note from
Edwards, ‘Many thanks for your kind
letter, Regards Gareth Edwards’.
Mounted. Overall 10”x12”. G 

£15/25

850 Rugby attire. Selection of rugby
attire collected during and after
various Leicester Tigers matches.
Items include Ben Kay’s boots,
Newcastle socks (Rob Andrew), Bath
RFC shorts (Mike Catt), shorts (Fiji),
London Irish socks (Connor O’Shea),
socks (Sale, Swansea, Cardiff), shorts
(England ‘A’), shorts (Leeds) etc. The
majority of items labelled and in
bags. No authentication can be
given, but appear genuine. Sold with
two commemorative rugby balls
from 1999 Rugby World Cup and
England v Barbarians Leon Lloyd
benefit, 2006/07 and three club and
country pennants. G £25/35

851 Barbarians v South Africa 2004. An
A5 cartridge paper book nicely
signed in ink or felt pen by over
thirty two Barbarians and 17 South
Africa players. Signatures include
Burke, Magne, Vos, Terblanche,
Leonard, Paulse, Persico, Howley
etc. G/VG £25/35

851a Rugby Union programmes. London
v Paris, played at Twickenham, 11th
April 1953. Vertical fold and small
tear. A single sheet programme for
Wasps v University of Paris, played
at Sudbury, 20th December 1945.
Sold with a copy of the French
magazine ‘Rugby’ dated 7th April
1923 with a full report and
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photographs of the match between
France and England. Qty 3. G 

£25/35

851b Rugby books. Four hardbacks with
dust wrappers. ‘The Roaring Lions’,
J.B. Thomas, 1971. ‘Gareth Davies.
Standing Off’, Gareth Davies with
Terry Godwin, 1986. ‘Mervyn
Davies. No 8’, Mervyn Davies with
David Parry-Jones, 1977. ‘Lions of
Wales’, Peter Jackson, 1998. Sold
with a paperback copy of ‘Beware of
the Dog’, Brian Moore, 2010. G/VG 

£10/20

FOOTBALL EPHEMERA 

852 F.A. Cup Final 1951. Newcastle
United v Blackpool. Official 10/6
match ticket  for the Final held on
28th April 1951 at Wembley.
Newcastle United won the Final 2-0.
Light adhesive marks to verso
otherwise in good/very good
condition £30/50

853 F.A. Cup Final tickets 1962-1968.
Five official tickets for the Finals of
1962, 1963, 1965, 1966 and 1968
held at Wembley. Handwritten
scores to the 1962 and 1963 tickets
otherwise in good condition £30/40

854 F.A. Cup Final tickets 1970-1979.
Seven official tickets for the Finals of
1970 (+ replay), 1971-1973, 1978
and 1979 held at Wembley. Tape
marks to three of the tickets and
heavy tape marks to the 1978 ticket
otherwise in good condition £20/30

855 F.A. Cup Final tickets 1980-1984.
Five official tickets for the Finals held
in the period at Wembley. Tape
marks to the corners of the 1980
ticket otherwise in good condition 

£25/35

856 F.A. Cup Final tickets 1988-1993.
Eight official tickets for the Finals
held in the period at Wembley
including the replays of 1990 and
1993. G £30/40

857 F.A. Cup Final tickets 1994-1999. Six
official tickets for the Finals held in
the period at Wembley. G/VG 

£25/35

858 F.A. Cup Final tickets 2000-2007.
Eight official tickets for the Finals
held in the period at Wembley and
Cardiff. VG £25/35

859 F.A. Cup Semi-Final tickets 1981-
2003. Five official tickets for the

semi-finals of 1981 (Hillsborough),
1983 (Highbury), 2x 1987 and 2003
at Old Trafford. G  £20/30

860 F.A. Cup Final 1958 and 1959.
Official match tickets for the two
F.A. Cup Finals played at Wembley.
Minor soiling to backs and minor
creasing. G £30/40

861 F.A. Cup Final 1925. Sheffield United
v Cardiff City. Official 7/6 South
Grand Stand match ticket for the F.A.
Cup Final held at the Empire
Stadium, Wembley on 25th April
1925. Vertical fold, odd marks
otherwise in good condition. 

£40/60

Sheffield United beat Cardiff City in
the Final 1-0

862 Football ephemera. Box of ephemera
including Liverpool 1974 first day
cover signe by Bill Shankly, Liverpool
Players Official souvenir 1966,
signed photographs of Martin
Peters, John Greig, F. Eastwood,
official programmes for F.A. Cup
Final 1965, Leeds v Liverpool, ECWC
Final 1965, TSV Munchen 1860 v
West Ham, Liverpool V F.C.
Internazionale (EC. semi-final 1965)
etc. Plus twenty two football videos,
each signed by a player to video
paper cover. Signatures include
Keegan, Brooking, Hoddle,
B.Charlton, Rush etc. G £30/50

863 Newcastle United souvenirs and
brochures. Six various items
including 1948/49 promotion
souvenir (Evening Chronicle), Cup
Final (v Blackpool) souvenir 1951
(EC), Cup Final (v Manchester City)
souvenir 1955, ‘Our Fabulous Fairs
Cup’ 1969 etc. G £25/35

864 Football and sporting brochures.
Small selection including Sport Team
Picture Books No 1 & 2 1950,
‘Athletic News Who’s Who in the
Football League’ Pocket Guide
c1928, ‘Answers Football Annual
1932/33’ etc. Qty 5. G £30/50

865 Fulham Football & Athletic Company
Limited 1905. Large share certificate
for eight shares in the club, signed
and dated 20th June 1905. G 

£20/30

866 E.E. Bullus. M.P. for North Wembley
1950-1974. Selection of ephemera
including letters from Wembley
Stadium regarding visiting the House

of Commons, Invitations to Cup
Final and International matches at
Wembley including Amateur Cup
Final 1958, England v Rest of the
World 1963, Cocktails & Luncheon
at the 1973 F.A. Cup Final etc.
Official luncheon menus for England
v Scotland 1973, Enfield v Hendon
(Amateur Cup Final) 1972, ‘Royal
Box’ tickets for three England
School’s International matches
1971/72 etc. VG £30/50

867 Manchester United 1954/55. ‘The
Busby Babes’. Large album page
nicely signed in ink by thirteen
members of the United team
including three victims of the
Munich Air Disaster. Signatures are
Stan Pearson, Allenby Chilton,
Tommy Taylor, John Rowley, Henry
Cockburn, John Aston, Duncan
Edwards, Roger Byrne, Jackie
Blanchflower, John Berry, Jeff
Whitefoot, Ray Wood and Jack
Crompton. The page laid down to a
larger scrapbook page with nine
signatures of Mansfield Town to
verso. Sold with a similar laid down
lined page signed by four of the
Manchester United team including
Munich victim, Liam Whelan, Dennis
Viollet, Freddie Goodwin etc.
signatures of Frank Swift laid down
to verso. Some soiling to page, folds
otherwise in good condition 

£100/150

868 Aston Villa F.C. c1936/37. Original
club headed paper signed in ink by
thirteen members of the playing staff
and management. Signatures
include Massie, Iverson, Haycock,
Houghton, Starling, Broome,
Cummings, Biddlestone, Allen,
Hogan, Manager etc. Folds
otherwise in good condition £50/70

869 Birmingham City F.C. c1930’s. Two
album pages signed in ink by twenty
eight members of the playing staff.
Signatures include Phillips, Hibbs,
Trigg, Morris, Clack, Turner, Brown,
Madden, Jones, Steel, Harris etc.
Further signatures to verso of one
page, not believed to be Birmingham
signatures. G £40/60

870 Chelsea 1927/28. Album page
nicely signed in ink by sixteen
members of the playing staff.
Signatures include Thompson,
Wilson, Thain, Crawford, Ferguson,
Law, Miller, Pearson, Millington,
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Irving, Anderson, Wilding etc. G 
£50/70

871 Football autographs 1950’s. Red file
containing a collection of scrapbook
pages with laid down pages, cuttings
and pictures of footballers from the
period with many signatures. Teams
include Arsenal (fourteen signatures
to various pictures and cuttings),
Aldershot (24), Accrington Stanley
(12), Barrow (15), Brentford (41),
Bradford City (13), Bradford Park
Avenue (33), Brighton & Hove (14),
Charlton (60), Chelsea (36), Crystal
Palace (92), Coventry City (19),
Cardiff City (15), Fulham (23),
Gillingham (24), Huddersfield (22),
Millwall (40), Norwich City (23),
Portsmouth (20), Queens Park
Rangers (25), Swindon Town (26),
Southampton (11), Stoke City (16)
etc. Signatures include Barnes,
Kelsey, Lawton, Blanchflower,
Langley, Merrick, Bartram, Firmani,
Ufton, Bentley, Hill, Setters, Haynes,
Mitten, B. Robson, J. Charles,
Liddell, Hurley, Dickinson, Allchurch,
Medwin, Jones, Quixall, B. Wright,
Sexton etc. Some signatures a little
crowded and untidy, some
signatures duplicated. G £100/150

872 Charles Buchan, Sunderland, Arsenal
& England 1909-1928. Excellent ink
signature of Buchan on album page.
Sold with a further album page
signed by Jimmy Hill, Johnny Haynes
etc, official programme and two
tickets for Arsenal v Liverpool 1976,
two match tickets for Arsenal v
Aston Villa 1976  and ‘Football
makes me Laugh’. Malcolm
McDonald 1979, signed and
dedicated to title page by
MacDonald. G £30/40

873 Everton 1938. Album page nicely
signed in ink by eighteen members
of the Everton team. Signatures
include Dixie Dean, Tommy Lawton,
Watson, Britton, Cook, Jones,
Thomson, Jackson, Sagar, Dougal
etc. The page laid down to larger
album page. G £50/80

874 Manchester City 1937/38. Album
page nicely signed in pencil by
sixteen members of the City team
including the trainer. Signatures
include Frank Swift,  Alex Herd,
Peter Doherty, Toseland, Barkas,
Rogers, Dale etc. The page laid
down to larger album page. G 

£40/60

875 Football autographs. Season
1939/40. Four album pages
containing the pencil  and ink
signatures of four football teams.
The signatures on individual paper
pieces and laid down to album page.
The teams are Blackburn Rovers (six
signatures), Sheffield United (11),
Stoke City (15) and Preston North
End (5). G £20/30

876 Football autographs 1957-1959.
Seven small album pages containing
the ink signatures of various players.
Thirty five signatures including Bill
Perry, Stan Matthews, Brian Clough,
Jimmy Armfield, Ray Wilson etc. G 

£20/30

877 Manchester United 1958/59. Large
album page nicely signed in ink by
twelve members of the United
squad. Signatures include Scanlon,
Gregg, Foulkes, Morgans, Cope,
Greaves, Jones, Gaskell, Pearson etc
G £40/60

878 Chelsea F.C. 1933/34. Official club
headed paper signed in ink by
twenty members of the Chelsea
playing staff. The sheet cut up and
laid down to two large joined album
pages. Signatures include Woodley,
Gallacher, Barber, Law, Russell,
Crawford, Oakton, Rankin, Miller,
O’Dowd, Chitty, Allum, Craig,
Griffiths, MacAulay etc. G £50/70

879 Newcastle United c1932/33. Album
page signed in pencil by eleven
members of the team. Signatures
include Weaver, Allen, Lang,
Davidson, Richardson, MacKenzie,
McMenemy, Starling etc. G £30/50

Newcastle won the F.A. Cup in 1932
and the page is signed by nine of the
team who played at Wembley

880 Charlton Athletic c1932/33. Album
page signed in pencil by twenty nine
members of the playing staff.
Signatures include Boulter, Hird,
Oakes, Pugsley, N. Smith, Turner,
Wilkinson, Jobling, Moore, Harris,
Pearce, Kenyon, Reed, Forster etc. G

£40/60

881 Sheffield Wednesday c1948. Page
signed in ink by nineteen members
of the playing staff. Signatures
include Turton, Jordan, Stewart,
Rogers, Pickering, Tomlinson,
Woodhead, Fox, Froggatt etc. Page

laid down to larger album page. G 
£25/35

882 Sunderland c1948. Album page
signed in pencil and ink (3) by
fourteen members of the playing
staff. Signatures include Shackleton,
Turnbull, Hall, Burbanks, Mapson,
Duns, Davis, Reynolds, Stelling,
Hudgell etc. One signature on piece
laid down to page. G £25/35

883 Derby County c1948. Album page
nicely signed in ink, one in pencil, by
eleven members of the team.
Signatures include Stamps, Steel,
Broome, Thompson, Lenty, Howe,
Musson etc. Page laid down to
slightly larger page, a signature on
paper piece laid down to page. G 

£20/30

884 Arsenal F.C. 1932. Album page
nicely signed in ink by sixteen
members of the playing staff and
management. Signatures include
Coleman, Haynes, Roberts, James,
Hapgood, Moss, Jack, Hulme,
Bastin, Stockhill, Tom Parker,
Whittaker etc. Small stain affecting
two signatures otherwise in good
condition. Sold with a real
photograph postcard of the ‘Arsenal
Football Club. Season 1930-31’,
photo by Excel Studios. Laid down to
card. G £50/70

885 Preston North End 1954/55. Two
joined album pages signed in ink by
eleven members of the team (one in
pencil). Signatures include Finney,
Foster, Forbes, Walton, Foster,
Baxter etc. Sold with a further album
page signed by six members of the
Cardiff City team including Stockin,
Nugent, Ford etc. G £20/30

886 Tommy Lawton and Stanley
Matthews. Ink signatures of the two
players to paper piece. G £20/30

887 Diego Maradona. Argentinos
Juniors, Napoli & Argentina. Ink
signature of Maradona on piece, laid
down to card. G £25/35

888 Johan Cruyff. Alax, Barcelona &
Holland. Ink signature of Cruyff on
piece, laid down to card. G £25/35

889 Eusebio, Benfica & Portugal. Ink
signature of Eusebio on card. G 

£25/35

890 German and International players.
Selection of postcards, tradecards,
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cuttings and ‘copy’ photographs of
players, each signed by the player
featured. Signatures include
Kempes, Seeler. Walter, Zoff,
Beckenbauer, Muller etc. Odd
duplication. Various sizes. G £30/40

891 Tottenham Hotspur and other
football autographs. Small selection
of album pages, pieces signed by
twenty one players, some back to
back. Signatures include Norman,
Bailey, Poynton, Burgess, White, B.
Smith, medley, Perryman,
M.England, Hoddle, Banks, Crerand,
Hudson, Stanley Rous, Finney etc. G 

£30/40

892 Alfredo Di Stefano. Real Madrid.
Mono magazine picture of Di
Stefano, signed in blue ink. Further
Real Madrid player signature to
verso. 7”X8.5”. G £20/30

893 F.A. Cup Finals. Selection of signed
items, programme and first day
cover for the F.A. Cup final, Everton
v Watford 1984, both signed by
goalscorer Andy Gray, commemo-
rative cover and photograph for the
F.A. Cup final 1979 Arsenal v
Manchester United, both signed by
goalscorer Alan Sunderland and
programme for the F.A. Cup final
Ipswich v Arsenal 1978. Signed by
Bobby Robson. G £30/50

894 Signed photographs. Over fifty
signed colour and mono press and
copy photographs, pictures, etc.
Signatures include Hurst, Atkinson,
Clough, Wilson, Hoddle, Gascoigne,
Strachan, Souness, Lineker,
Southgate etc. G £20/30

895 Signed photographs. Over thirty
signed colour and mono press and
copy photographs, pictures, etc.
Signatures include Venables, Taylor,
Atkinson, Vialli, Hoddle, Brooking,
Hendry, Platt, Wilson, Scholes,
Lineker, Anderson etc. Some
duplication. G £20/30

896 Signed photographs. Over one
hundred signed small cards and post
cards. Signatures include Aitken,
Metcalfe, Taylor, Strachan, Dixon,
Macari, Rioch, Robertson, Dougan,
Bell, McLintock, Ball, Di Canio,
Anderton, O’Neill, O’Leary, Royle,
Reid etc. Some duplication. G 

£20/30

897 Brazil 1970s onwards. A collection of

individually signed cards including
Emerson, Zico, Socrates, Denilson,
Bebeto, Rai, Rivoldo, Juninho,
Roberto Carlos etc. Qty 42. G 

£20/30

898 Argentina, World Cup Winners
1978. Large attractive montage
commemorating the Cup win. The
montage features two colour copy
photographs, one of Mario Kempes
signed to the photograph by
Kempes, the other of captain Daniel
Passarella with a card signed by the
player window mounted below the
image. Overall 16”x28”. G £20/30

Argentina beat Holland 3-1 after
extra time

899 France, European Cup Winners
1984. Large attractive montage
commemorating the Cup win. The
montage features two colour copy
photographs, one of captain Michel
Platini, the other of Jean Tigana,
each with a card signed by the player
window mounted below the image.
Overall 18”x16”. Sold with an
image of Platini celebrating winning
the Cup with a card  signed by Platini
window mounted below. Overall
11.5”x8”. G £20/30

900 Real Madrid, European Cup Winners
1960. Large attractive montage
commemorating the Cup win. The
montage features a colour
reproduction of a printed team
photograph, a mono copy
photograph of Di Stephano scoring
and a mono copy photograph of
four team members with each
player’s signature and cards
mounted individually below.
Signatures are Del Sol, Di Stephano,
Puskas and Gento. Overall 28”x16”.
G £40/60

Real Madrid beat Eintracht Frankfurt
7-3 in the inaugural European Cup
Final

901 Brazil, 1997. Large attractive
montage commemorating the match
played against England in the
Tournoi de France, 10th June 1997.
The montage features a colour
reproduction of a printed team
photograph of the Brazilian team,
with two A4 sheets window
mounted below featuring twenty
two signatures of the squad.
Signatures include Dunga (captain),
Ronaldo, Taffarel, Cafu, Roberto

Carlos, Ronaldo etc. Overall
28”x16”. G £40/60

Brazil beat England 1-0

902 Juventus, 1990s. Large attractive
montage commemorating the
Juventus team of the period. The
montage features a colour
reproduction of a printed team
photograph of the Juventus squad,
below which is an A4 sheet featuring
sixteen signatures of the players.
Signatures include Vialli, Ravanelli,
Del Piero etc. Also features two
colour copy photographs of the
team celebrating their win in the
1997 European Cup Final, one of
captain, Vialli, holding the trophy
aloft, the other showing the team
celebrating, signed by three players
including Ravanelli. Overall
28”x16”. Sold with a mounted copy
colour photograph of Del Piero with
a window mounted card below,
signed by the player. G £25/35

903 Italy, European Champions 1968.
Large attractive montage commem-
orating their Cup win. The montage
features a colour reproduction of the
front cover of the official programme
and details of the result. Also
featured is a mono copy photograph
of Fachetti (captain) signed by the
player, and a colour copy
photograph of Riva with a window
mounted card below, signed by Riva.
Also a similar montage commemo-
rating Italy’s World Cup victory in
1986 featuring signatures of Rossi,
Tardelli and Gentile. G £25/35

FOOTBALL BOOKS, POSTCARDS,
CIGARETTE & TRADE CARDS

904 Rothmans Football Yearbooks.
1970/1971 (Rare, 1st year) to
2011/2012 (42nd year). Complete
run of the yearbook in original
softback copies, with duplicate copy
of the 1970/71 (1st edition). Forty
three volumes. Some general wear,
slight bowing to odd spine otherwise
in good condition. Sold with a
selection of thirty one further
football annuals and books including
Daily Mail Football Guides for
1962/63 and 1968/69, Sports Argus
Football Annuals for 1961/62 (2),
1963/64 and 1964/65, The
Datasport Book of Wartime Football
1939-46’. G.B Andrews. 1989 etc.
Qty 75. In three large boxes. G 
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£50/80

905 ‘The Datasport book of Wartime
Football 1939-46’. G.B Andrews.
1989. Excellent guide to war-time
football. Now out of print. Sold with
‘Birmingham City. A Complete
Record’. Tony Matthews. Breedon
Books 1995, ‘Encyclopedia of
Birmingham City F.C. 1875-2000’.
Tony Matthews 2000 and ‘The F.A.
Cup Complete Results’. Tony Brown
1999. G £20/30

906 ‘Charles Buchan’s Football Monthly’.
September 1964-August 1965.
Individual issues bound in file 

£40/60

907 Soccer Star 1960’s. Box containing
192 copies of the football magazine.
Good condition £25/35

908 ‘Soccer Star’ magazine. Season
1968/69. Individual issues bound in
file £20/30

909 ‘Leicester City’s Year. Wembley
1949!’. Leicester Mercury brochure
produced to commemorate
Leicester’s appearance in the F.A.
Cup Final v Wolverhampton
Wanderers at Wembley 1949.
Adhesive mark to inside front cover
otherwise in good/very good
condition £15/25

Wolves beat Leicester 3-1 in the
Final at Wembley

910 The Victor. ‘Star Teams of 1961’ and
‘Famous Teams in Football History’
1962. Selection of twenty one team
‘photo’ cards from the two series. G 

£15/25

911 Football books & ephemera. Box of
European and British football books,
some statistical including ‘Bible
Pratique Du Football. Saison
1963/64’, ‘Soccer Info’ booklets
1980/90’s etc. Also autographs,
signed photographs etc. Sold with
three other boxes containing various
sporting ephemera including Boxing,
Olympic Games, Golf, Rugby, Tennis
items etc, some signatures. Includes
five framed items. G £30/50

912 Charles Buchan’s Football Monthly
September 1951 to December 1957.
Forty three issues of the magazine
including the first issue. Some wear
to page edges etc, otherwise in good
condition £50/70

913 Arsenal ‘League Championship

Winners’ 1947/48. 26pp Arsenal
players souvenir brochure printed by
A.W. Duncan & Co Ltd of Liverpool.
G £20/30

914 ‘The Tottenham Hotspur Football
Handbook 1935-1936’. Official club
handbook. 62pp. Printed by Crusha
& Sons of Tottenham. Some soiling
and age toning to wrappers, some
handwritten notes to back of
Handbook otherwise in good
condition. Sold with various parts
and pages from the 1927-1928
Handbook etc, mixed pages.
Viewing essential £30/40

915 Football autobiographies. A
collection of mainly hardback
autobiographies of footballers and
managers, each with the signature
of the subject on a piece or card laid
down to the title page. Books
include Dennis Law, Brian Clough,
Bobby Charlton, Kevin Keegan,
Gordon Strachan, Stuart Pearce etc.
Qty  12.G/VG £20/30

916 ‘Association Football’. Edited by A.H.
Fabian and G. Green. Caxton
Publishing Company. May 1961.
Hardback volumes 1 and 4. Sold
with eight modern volumes of ‘The
Football League. The Competitions
of Seasons’ covering 1931/32 to
1938/39 seasons inclusive. Also ‘The
Sixty Memorable Matches’, Richard
Widdows and ‘The Professionals’
Book of Skills & Tactics’, Martin Tyler,
both published by Marshall
Cavendish, 1973 and ‘Panini’s
Football Yearbook 1989-90’. G/VG 

£20/30

917 Football scrap books 1940s to
1960s. A collection of ledger style
scrapbooks with a comprehensive
collection of press cuttings for the
period with coverage of League, F.A.
Cup rounds and the F.A. Cup Final.
Weekly details of matches played,
scorers and attendances. One book
features a number of laid down
Topical Times cards showing players
from the period. Qty 19. G £30/50

918 European football. Two paperbacks
of ‘Dizionario Della Grande Roma’
and ‘Dizionario Della Grande Lazio’,
Becchio/Tosca, 2000. Also four
hardbacks of ‘De Rode Duivels van A
tot Z’, Euro Images Productions
2000, International Football Book
No 7, 1965, ‘Les Grands Noms du

Football Mondial’, 1979 and ‘Euro
Cup. Panini Football Collections
1980-2008’. Sold with two official
binders and nine unbound copies of
‘World Soccer’ magazine from
1960s. G/VG £20/30

919 Breedon Books. ‘A Complete
Record’. Four books from the series.
‘Aston Villa 1874-1988’ Goodyear &
Matthews 1988, ‘Coventry City
1883-1991’ Rod Dean 1991,
‘Nottingham Forest 1865-1991’
Pete Attaway 1991 and ‘Oxford
United 1893-1989’ A. & R. Howland
1989. Qty 4. G/VG £30/50

920 Breedon Books. ‘A Complete
Record’. Three books from the
series. ‘Aston Villa 1874-1992’
Goodyear & Matthews 1992,
‘Blackpool 1887-1992’ Roy Calley
1992, subscriber’s limited edition
524/541 and ‘Liverpool 1892-1988’
Bryan Pead 1988. Sold with two
other club history books for Watford
and Queens Park Rangers. Qty 6.
G/VG £30/50

921 Football biographies. ‘King of
Soccer’, John Charles, The
Sportsmans Book Club, London
1959. ‘Finney - a Football Legend’,
Paul Agnew, Carnegie Press 1989.
‘Alex James. Life of a Football
Legend’, John Harding, Robson
Books 1988. ‘Best and Edwards.
Football Fame and Oblivion’,
Gordon Burn, Faber and Faber 2006
(paperback). Also ‘Daily Record. 100
Years of Scottish Sport’ Rodger
Baillie, Mainstream Publishing 1994.
Qty 5. G/VG £30/40

922 ‘Tottenham Hotspur Football Book’
1960s. Numbers five to eight
inclusive, all edited by Peter Smith.
Some damage to dust wrapper of
number five, otherwise in good
condition. Sold with a paperback
copy of ‘The Double’, Ken Ferris
1996. Qty 5. G/VG £20/30

923 Topical Times 1930’s. Five sets of
large panel portraits, four sets
printed in black and white and the
other set in colour. Seventy four
cards in total. G/VG. Rare in this
condition  £60/90

924 Topical Times 1930’s. Set of twenty
four smaller black and white panel
portraits. Sold with forty three
further similar size black and white
cards of players from various sets.
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G/VG £25/35

925 Topical Times 1930’s. Twenty three
head and shoulders black and white
portraits of players. G/VG £18/25

926 ‘Miss Blanche Album. K.N.V.B.
Elftallen. Series 3’ Dutch cigarette
card album 1930’s complete with
cards featuring teams. Some faults
otherwise in good condition £40/60

927 ‘Miss Blanche Luxe Album. K.N.V.B.
Series 4’ Dutch cigarette card album
1931-32 complete with cards
featuring individual players. G/VG 

£40/60

928 Huddersfield Town. Selection, real
photograph postcard of the 1928
team (Turton), 1958/59 printed
team card, Daily Express team
picture 1950’s, Sam Wadsworth real
photograph Pinnace style 1921 card,
Wadsworth Pencil image postcard
and a reserve match programme v
Preston played on the 7th December
1946. Odd faults, generally good
condition £60/90

929 Arsenal. Selection, real photograph
postcard of the 1936 F.A. Cup team
(Turton), 1930’s printed team card,
Barratts trade card of Leslie
Compton and an official programme
for England v Young England 6th
May 1960, played at Highbury. Odd
faults, generally good condition 

£50/70

930 World Cup. Twelve first day issue
covers, eight for the 1986 World
Cup, one for the 1982 World Cup
and three for the 2002 World Cup.
VG £30/50

931 England. Ten first day issue covers
covering the period 1970/80’s
including European Championship
and Home International matches.
VG £25/35

932 Tottenham Hotspur. Seven first day
issue covers covering the period
1970/90’s including Cup Finals,
European matches etc. VG £15/25

933 Leicester City circa 1952/53. Real
photograph postcard of the Hotel
Schiller, Amsterdam, signed to verso
by twenty one members of the
playing staff and Manager Norman
Bullock. Signatures include Gillies,
Worthington, Shipman, King,
Rowley, Dixon, Dunne, Dickson,
Walton, Littler, Webb, Dryburgh,

Milburn etc. Some wear to corners
otherwise in good condition £60/80

Leicester City were possibly on a pre
season tour in Holland at the time?. 

934 Topical Times. Set of seventeen
mono panel portraits of English
players issued in 1930s. Each card
approx 3.75”x10”. Sold with a
Topical Times ‘Album of miniature
Panel Portraits of Football Stars’.
Containing sixteen portraits, lacking
cover. Fair condition. £15/25

935 A complete set of ‘Chix’ Bubble Gum
‘Famous Footballers’, Series No. 2,
1956, Nos 1-48. Very good
condition £30/50

FOOTBALL PHOTOGRAPHS &
PRINTS

936 Roy Ullyett. Original pen and ink
caricature/ cartoon artwork showing
a footballer walking towards the
touchline and the team coach,
having been substituted. The
caption, to lower border reads ‘Boss
says you need a new motor and he
does’nt mean from the London
Motor Show!’. Good image. Drawn
on paper and signed by artist Ullyett,
the cartoon dated in pencil ‘Friday.
October 21st 1995’. The artwork
measures 6”x7” VG £30/50

Roy Ullyett was a cartoonist who
worked for the Daily Express
newspaper for many years. He died
in 2001, aged 87

937 Roy Ullyett. Blackburn Rovers.
Original pen and ink caricature/
cartoon artwork showing what
appears to be the Blackburn Rovers
goalkeeper picking the ball out of
the goal, talking to a defender in
quartered shirt with ‘McEwan Lager’
sponsors logo. The caption, to lower
border reads ‘Cricketers bored?.
They should try my job. Picking this
ball out of the net!’. Good image.
Drawn on paper and signed by artist
Ullyett, undated. The artwork
measures 6.5”x7.5” VG £30/50

938 Alex James. Arsenal & Scotland
1929-1937. Excellent original pencil
drawing of James, kicking a ball, in
Arsenal playing strip by artist Harold
Gittins of The London Evening
News. The artwork measures 7”x9”,
unsigned. Some soiling and minor
foxing otherwise in good condition.
Sold with the published cartoon

which is laid down to lined paper
and titled ‘Alex James (by Harold
Gittins)’. Rare. G £100/150

939 Alex James. Arsenal & Scotland
1929-1937. Excellent original pen
and ink drawing of James, in Arsenal
playing strip, by artist Harold Gittins
of The London Evening News. The
artwork measures 5”x7” and is
signed by Gittins and dated July
1934. Mounted, framed and glazed.
Overall 10”x12”. Sold with a
handwritten letter, on ‘Evening
News’ headed paper, from Gittins to
the vendors father, dated July 16th
1934 regarding the drawing. Rare. G

£100/150

The drawing similar but different to
the previous lot

940 John Charles. Juventus & Wales.
‘Legends Series’ large limited edition
mono print of John Charles scoring
for Juventus against Inter Milan.
Signed by Charles to lower border.
Limited edition 113/500. Mounted.
16”x23”. Sold with a similar
‘Legends Series’ large limited edition
mono print of Nat Lofthouse playing
for Bolton in the 1958 F.A. Cup Final
against Manchester United. Signed
by Lofthouse to lower border.
Limited edition 200/500. Mounted.
16”x23”. Excellent images. VG 

£30/50

941 Stanley Matthews. Large colour
limited edition print of Matthews
playing for England from the original
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painting by artist Michael Dudash.
Signed in pencil by both Matthews
and Dudash. Limited edition
339/650. Framed and glazed, overall
21.5”x28”. VG £50/80

942 Arsenal F.C. mid 1930’s. Four
original sepia and mono action
photographs including F.A. Cup
replay with Newcastle United 1936,
Bastin scoring v Manchester City
1935, Ted Drake v Brentford 1936
etc. Various sizes, all with file holes
punched to sides. Odd faults, good 
£25/35

943 England ‘Youth’ Football team 1948.
Twelve original mono press
photographs taken at the
International Youth tournament held
in England, the participating teams
being Belgium, Holland, Austria,
Italy, Wales, England, Northern
Ireland and Eire. Photographs from
the Final (17th April 1948), Austria v
Italy (8), Belgian v Italy, Eire v
Northern Ireland etc. All 8”x5.5”.
Odd file hole to photographs. G 

£25/35

The tournament was won by
England who beat Holland in the
Final

944 Football photographs, Topical Times
photocards. Selection, six large
Topical Times photocards and four
small. Plus six various sized football
press photographs late 1940’s
including Hubbick (Bolton),
Hayward (Blackpool), Brentford v
Preston 1946 etc. Odd file and pin
holes, creases, generally good 

£20/30

945 Tottenham Hotspur ‘1961 Double
Winners’. Large colour limited
edition print depicting the team
posed in the goal mouth in March
1961. Signed to lower border by
seven members of the team.
Signatures include Smith, Jones,
Mackay, Norman, Allen, Dyson etc.
Limited edition 58 of 75 prints
produced. 20”x16”. VG £60/80

946 ‘The Last Line Up’. Large colour
limited edition print taken from the
original painting by artist David
Cottam 1993 of the Manchester
United team line up prior to the
match against Red Star Belgrade on
the 5th February 1958. The print has
been signed to lower border in pencil
by five players who survived the

Munich aircrash, Harry Gregg, Ray
Wood, Jackie Blanchflower, Albert
Scanlon and Kenny Morgans. Also
facsimile signature of Matt Busby to
print. Limited edition 601/1958,
signed by the artist. The signatures
were obtained by the artist. The
print measures 24”x30”. VG 

£50/80

947 George Best, Autograph page nicely
signed in ink by George Best, sold
with a mono copy press photograph
of Best holding the Football Writers’
Association Player of the Year
trophy, 1968. Very slight smudge to
signature otherwise VG £40/60

948 Sheffield Wednesday ‘F.A. Cup
Winners’ 1935. Excellent original
mono photograph of the Sheffield
Wednesday team, seated and
standing in rowing, in football attire.
The photograph nicely signed in ink
by all eleven players featured being
the Cup winning team. Signatures
include Palethorpe, Hooper, Rimmer,
Surtees, Brown, Burrows, Sharp,
Kibloe, Starling etc. The photograph
mounted, with printed title window
mounted below, framed and glazed
with players biographies mounted to
verso. The photograph measures
9.5”x7.25” and overall 19”x18”. G 

£300/400

Sheffield Wednesday beat West
Bromwich Albion 4-2 in the Final
with goals from Palethorpe, Hooper
and Rimmer (2)

949 Arsenal F.C. 1947-48. Excellent
original mono photograph of the
Arsenal playing staff, standing and
seated in rows, wearing Arsenal
playing strip. Photograph laid down
to official photographers mount with
title to top and players names to
lower border. Players include Male,
Compton, Lewis, Logie, Scott,
Swindin, Barnes, Mercer, Whittaker
etc. Photograph by Lambert Jackson.
Framed and glazed. The photograph
measures 8”x6” and overall
14”x12.5”. G/VG £50/70

950 Bristol City A.F.C. 1927-1928.
Excellent original mono photograph
of the Bristol City playing staff and
officials, seated and standing in
rows, the players in football attire,
with three trophies to front,
Gloucestershire Senior Cup, III
Division Shield and the Western

League Cup. Players featured
include Wadsworth, Rankin,
Cherrett, Martin, Callaghan, Good,
Glenn, Paul, Garland etc. The
photograph laid down to original
photographers mount with title to
top and players and officials names
to lower borders. The photograph,
by H.M. Veale & Co of Bristol,
measures 10.5”x9”, framed and
glazed, overall 23”x19”. G 

£150/250

951 Birmingham City Football Club
‘English Cup Finalists’ Season 1930-
1931. Excellent original mono
photograph of the Birmingham City
team and officials, seated and
standing in rows, the players in
football attire. The photograph laid
down to original photographers
mount with title to top and players
and officials names to lower borders.
Players featured include Barkas,
Gregg, Crosbie, Briggs, Curtis,
Liddell, Leslie etc. The photograph,
by Albert Wilkes & Son of West
Bromwich, measures 14”x11”,
framed and glazed, overall 24”x20”.
G/VG £150/250

952 ‘A Complete Collection of English
Cup Winners for the past 50 years
1884-1933’. Large original ‘English
Cup Photogravure Souvenir
produced by The Empire News’. The
photogravure/poster with the
English Cup to centre surrounded by
portraits of all the cup winning
teams with cameo images of each
player. The design by Donald
McKenzie of London. Some
wrinkling to image otherwise in
good condition. Mounted, framed
and glazed. Overall 26”x47”. Rare 

£140/180

953 Bolton Wanderers ‘F.A. Cup
Winners’ 1923. Large and impressive
mono photograph of the victorious
Bolton Wanderers team and officials
with the F.A. Cup, standing and
seated in rows, on the Burnden Park
pitch including players, Rowley,
Nuttall, Howarth, Pym, Finney,
Jennings, Butler, Vizard, J.Smith,
Jack, J.R.Smith, Seddon etc. Hand
signed and dated 1923 by the
photographer to the lower right
hand edge. Framed and glazed,
overall 29.5”x24.5” (crack to glass).
Odd faults otherwise in good
condition £80/120
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Bolton Wanderers beat West Ham
United 2-0 with Jack and Smith
scoring the goals. This was the first
Cup Final to be played at Wembley
and became known as the ‘White
Horse Final’ after a policeman on a
white horse helped clear the crowds.
the official attendance was 126,000
but an estimated 200,000 people
were believed to have attended
having stormed the gates

954 ‘Souvenir of Canada. English
Football Team 1926’. An official
souvenir photograph album
presented to members of the visiting
English Football Team to Canada in
1926, presented by the Canadian
Department of Immigration and
Colonization, Ottawa. The album
includes a formal team-group
portrait of the England team,
followed by 28 photographs
displaying the nature, cities and
ways of life in Canada, all 6”x 8”.
Black leather boards with titles in gilt
to front cover. Minor wear to boards.
G £130/160

The England team won every match
on the 1926 tour, players included
Barkas, Sewell, Tunstall, Williams,
Magee, Jack, Waugh etc

955 George Best, Manchester United,
Fulham & England. Signed mono
copy photograph of Best in action
playing for Fulham. 7”x9.5”. VG 

£30/50

956 Pele. Signed colour postcard size
copy mono photograph of Pele
celebrating scoring for Brazil. Framed
and glazed. G £30/40

957 Diego Maradona. Colour copy photo
of Maradona celebrating winning
the World Cup. Signed to image by
Maradona. Mounted. Overall
12”x8.5”. Sold with a similar image
of Maradona, and another of Franz
Beckenbauer holding the World
Cup, both 10”x8” unmounted and
unsigned. Also a mounted colour
copy photograph of Johan Cruyff in
action for Holland signed to title
panel below. G £30/50

958 Manchester United. Signed colour
copy photograph of Sir Alec
Ferguson, holding the Premier
League trophy, unmounted, 12”x8”.
Two mounted colour copy
photographs, one of Ryan Giggs, the
other Wayne Rooney, both with

signatures to card mounted below
the image. Sold with two other
colour images of United teams
celebrating winning the UEFA
Champions League, 2008. Qty 5. G 

£30/40

959 England. Four individually mounted
colour copy photographs featuring
an England player, each with a card
signed by the player mounted with
the image. Players are Lampard,
Owen, Lineker and Gascoigne. Sold
with a mounted colour photograph
of Carragher and Gerrard celebrating
Liverpool’s UEFA Champions League
win in 2005 signed by both players,
and an unmounted colour
photograph of Peter Shilton, signed
by Shilton. Qty 6. G £30/40

960 England World Cup 1966 & 1970. A
colour copy photograph of Geoff
Hurst shooting signed by Hurst sold
with two mono copy photographs,
one of Gordon Banks in action,
another of Peter Bonetti, both
signed, and another of the England
team celebrating winning the 1966
World Cup, unsigned. Each
photograph approx 10”x8”. Qty 4.
G £30/40

961 Football photographs. A collection of
eighteen press and copy colour and
mono photographs and cuttings.
Signatures include Terry Dyson,
Peter Baker, Peter Taylor, Paul
Mariner, David Beckham, Ray
Wilkins, Chris Woods etc. G £20/30

FOOTBALL SHIRTS, TIES, CERAMIC
& MISCELLANEOUS

The following items were obtained
from the Fulham kit man in return
for payment of framing of various
items by the vendor

962 Steve Marlet. Red Star, Auxerre,
Fulham & France 1991-2005. Pair of
match worn ‘Nike Air Zoom’ football
boots worn by Martlet whilst playing
for Fulham. Signed to the tongue of
one boot. Name printed to the heal
of each boot. G £40/60

963 Bjarne Goldbaek. Chelsea & Fulham
& Denmark 1998-2003. Pair of
match worn ‘Adidas’ football boots
worn by Goldbaek whilst playing for
Fulham. Signed to the tongue of
both boots. G £40/60

964 Barry Hayles. Fulham 1998-2004.
Pair of match worn ‘Adidas

Precision’ football boot worn by
Hayles whilst playing for Fulham.
Signed to the tongue of each boot.
G £40/60

965 Lee Clark. Newcastle, Sunderland &
Fulham 1990-2005 and currently
Birmingham City Manager. Single
match worn ‘Nike Air Zoom’ football
boot worn by Clark whilst playing
for Fulham. Signed to the instep.
Sold with a Nike football signed by
the Birmingham City Squad c2009.
G £30/50

966 Germany v England 2001. Limited
edition ‘Umbro’ England white, with
blue and red trimming, football shirt
with details of the match
embroidered to shirt and signed
below by the three goal scorers
Owen, Gerrard and Heskey. Limited
edition 1/25. VG £40/60

England beat Germany 5-1 with
Owen scoring a hat-trick

967 Carlos Valderrama. Tampa Bay
Mutiny & Colombia 1999-2001.
Blue Tampa Bay Mutiny football shirt
worn by Valderrama. The shirt with
titles, emblems and number ‘10’ to
front. With Valderrama and ‘10’ to
verso. Signed to back by Valderrama
and dated 17th May 2001. VG 

£30/50

968 Alain Goma. Fulham & France 2001-
2006. Fulham F.C. away shirt with
red and black stripes and club
emblem and sponsors logo ‘Pizza
Hut’ to chest. ‘Goma’ and Number
‘24’ to verso. Worn by Goma whilst
playing for Fulham. Sold with a
signed photograph of Goma. Sold
with a blue Adidas Fulham training
top worn by former Manager Chris
Coleman with the initials ‘C.C.’ to
chest. VG £40/60

969 Pele. Brazil modern replica yellow
shirt, with green trimming, with
Brazil emblem to chest signed by
Pele to centre. VG £50/70

970 Sol Campbell. Arsenal & England.
Pair of Nike football boots worn by
Campbell in the 2001-2002 ‘Double
Winning’ season. Number 23
handwritten to the sole of each
boot. Sold with a signed note of
authentication from Campbell
confirming the detail. G £140/180

971 ‘Grimsby Town Football Club 80th
Anniversary 1878-1958’.
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Commemorative 7” plate with shield
with details to centre, black and gold
edging. Victoria Potteries, Fenton.
Sold with a later french football plate
with football scene to centre with
word ‘Fevrier’ (February). G £25/35

972 Derby County Football Club.
Original ‘First Division Champions
1972’ blue tie with club emblem.
Sold with two original Oldham
Athletic Football Club ‘Third Division
Champions 1974’ ties with club
emblem. Two different coloured ties.
G £15/25

FOOTBALL WORLD CUP

973 World Cup England. July 1966.
Modern colour reproduction poster
taken from the original 1966 poster
design. Signed by ten of the England
World Cup 1966 winning team.
Signatures in ink are Hirst, Cohen,
Stiles, Banks, Peters, Ball, R.
Charlton, Hunt, Wilson and J.
Charlton. Window mounted with an
ink signature of Bobby Moore on
white card and printed title beside.
18”x29.5” VG £80/120

974 World Cup 1966. Large mono
photograph of Geoff Hurst scoring
his third goal and England’s fourth to
win the World Cup v West germany
1966 with scoreboard to
background. Nicely signed in black
ink by Hurst. The photograph attrac-
tively mounted with various World
Cup 1966 cards and images.
27”x35”.VG £40/60

975 World Cup 1966. England red replica
shirt signed by eleven of the 1966
World Cup squad, ten of whom
were members of the Cup winning
team. Signatures are R. Charlton, J.
Charlton, Hunt, Wilson, Cohen, Ball,
Stiles, Banks, Peters, Hurst and
Jimmy Greaves. Attractively
mounted, framed and glazed.
Overall 27.5”x36”. VG £70/100

976 World Cup 1970. ‘Back Home’ L.P.
record of the famous World Cup
song in original sleeve, some wear to
sleeve, hinge broken. Sold with the
song’s original sheet music. G 

£20/30

977 World Cup 1966. Original Liverpool
City Transport ‘Special Transport
ticket for overseas Visitors between
Visitors Lounge and Goodison Park’
Fare 2/6 return. Sold with a large

framed colour aerial photograph of
Wembley Stadium from the air.
18.5”X14”. G £20/30

978 World Cup 1978. Four books, ‘Libro
De Oro Fel Mundial 78’, ‘World Cup
78’ two volumes and ‘World Cup 78’
English edition. VG £10/20

979 World Cup 2006. Extensive
collection of ephemera relating to
the tournament held in Germany
including press packs, tournament
programmes including German,
English, Italian, Final programme
both in German and English etc. Plus
media guides, statbook, regulation
book, postcards, first day covers,
guides, individual team guides,
pennant, games, souvenirs etc. VG 

£60/90

980 World Cup 1966. An official
copyright ‘World Cup Willie’
postcard. Postmark ‘Harrow and
Wembley 18 Aug 1966’ with
England Winners stamp. Signed by
Alf Ramsey. G £50/70

981 World Cup 1966. An official
copyright ‘World Cup Willie’
postcard. Postmark ‘Harrow and
Wembley 18 Aug 1966’ with
England Winners stamp. Signed by
Gordon Banks. G £25/35

982 World Cup 1966. An official
copyright ‘World Cup Willie’
postcard. Postmark ‘Harrow and
Wembley 18 Aug 1966’ with
England Winners stamp. Signed by
George Cohen. G £25/35

983 World Cup 1966. An official
copyright ‘World Cup Willie’
postcard. Postmark ‘Harrow and
Wembley 18 Aug 1966’ with
England Winners stamp. Signed by
Nobby Stiles. G £25/35

984 World Cup 1966. An official
copyright ‘World Cup Willie’
postcard. Postmark ‘Harrow and
Wembley 18 Aug 1966’ with
England Winners stamp. Signed by
Allan Ball. G £25/35

985 World Cup 1966. An official
copyright ‘World Cup Willie’
postcard. Postmark ‘Harrow and
Wembley 18 Aug 1966’ with
England Winners stamp. Signed by
Roger Hunt. G £25/35

986 World Cup 1966. An official
copyright ‘World Cup Willie’

postcard. Postmark ‘Harrow and
Wembley 18 Aug 1966’ with
England Winners stamp. Signed by
Bobby Charlton. G £25/35

987 World Cup 1966. An official
copyright ‘World Cup Willie’
postcard. Postmark ‘Harrow and
Wembley 18 Aug 1966’ with
England Winners stamp. Signed by
Geoff Hurst. G £25/35

FOOTBALL PROGRAMMES

988 League Cup Final programmes
1987-2004. Selection of fourteen
Final programmes for the years
1987-1993, 1995-2004. Includes
the 1997 Replay programme. Qty
18. VG £40/60

989 Manchester United 1966/67 to
1969/70. Collection of thirty nine
programmes for the period including
League and Cup matches. All tokens
intact. Generally good/very good
condition £30/50

990 Manchester United 1960/61 to
1966/66. Collection of forty four
programmes for the period including
League and Cup matches. All tokens
intact. Some faults, generally good
condition £40/60

991 Manchester United v Blackburn
Rovers 1938/39. Official
programme for the match played on
the 31st August 1938. Odd faults
otherwise in good condition. Rare 

£200/250

992 Manchester United v Stoke City
1944/45. Official single sheet
programme for the Football League
Cup- North match played at Maine
Road on 14th April 1945. Neat
handwritten scores otherwise in very
good condition  £80/120

993 Manchester United v Everton and v
Liverpool 1945/46. Official single
sheet programmes for the League
matches played at Maine Road on
6th October 1945 and February 9th
1946. Horizontal fold to the
Liverpool programme otherwise in
good/very good condition  

£140/180

994 Manchester United. Eight official
home & away programmes
1950/70’s. Includes home match v
Charlton Athletic 1955/56,
European Cup Final 1968 v Benfica,
v Liverpool, Sunderland 1966/67
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etc. Some folds to the 1970’s
programmes otherwise in good
condition £25/35

995 Manchester United ‘away’
programmes 1950/60’s. Official
programmes for matches v Arsenal
1951, 1952, 1956 and 1960, v West
Bromwich Albion 1959, v Norwich
City 1959 and v Sunderland (F.A.
Cup 6th round, 2nd replay) played
at Huddersfield in March 1964. Odd
faults, good condition £25/35

996 Millwall v Manchester United 1953.
Official programme for the floodlit
match played at the Den on the 5th
October 1953. Centre fold, some
wear to page extremities otherwise
in good condition. Scarce £40/50

997 Manchester United in Europe 1960s
to 2000s. Four away programmes
for  matches vs Sporting Club 1964,
Hibernians (Malta) 1967, Valencia
1982, Dukla Prague 1983 and five
home programmes vs Sarajevo
1967, Gornik Zabrze 1968,
Waterford 1968, Anderlecht 1968,
Widzew Lodz 1980. Also two copies
of the programme for the ‘home’ leg
of the  European Cup Winners Cup
tie vs St Etienne played at Home
Park, Plymouth. Sold with a
collection of other modern European
programmes featuring Manchester
Utd. Qty 29. G/VG £25/35

998 Manchester United friendlies 1970s
to 2000s, A collection of mainly
away programmes for matches
involving Manchester United
including EIK (Norway) vs
Manchester Utd 1979 and other
clubs including Ajax, Barnet,
Trafford, Cove Rangers, Newport
County, Weymouth, Linfield, Rhyl
etc. Qty 18. G/VG £18/25

999 Wartime football. Official two page
programme for the 2 Agra Touring
XI v Naples Area (Army) XI played at
The Vomero Stadium, Italy on the
15th December 1945. Players
involved included Hepplewhite
(Huddersfield), Allen (Chesterfield),
Earl (Bury), Baker (Stoke), Craig
(Newcastle), Strong (Birmingham),
Rudd (Manchester City), McIntyre
(Dulwich Hamlet) etc. Some folds,
nicks to page edges, tear to spine
otherwise in good condition £20/30

1000 F.A. Cup Final 1954. Preston North
End v West Bromwich Albion.

Official programme, ‘pirate
programme’ and match ticket for the
game played at Wembley on 1st
May 1954. G/VG £30/40

West Bromwich Albion beat Preston
North End 3-2

1001 F.A. Cup Final 1968. Everton v West
Bromwich Albion. Official
programme, match ticket and song
sheet for the game played at
Wembley on 18th May 1968. G/VG 

£20/30

Everton beat West Bromwich Albion
1-0 in the Final

1002 Scottish programmes 1960’s.
Selection of six programmes
including Celtic v Racing (Inter-
Continental Cup, World
Championship. 1st leg) 1967, Celtic
v Dundee (Scottish Cup Final) 1967,
Rangers v Stirling Albion (SLC5)
1966, Falkirk v Stirling Albion 1966
etc. G/VG £20/30

1003 Midlands. West Bromwich Albion,
Leicester City and Wolverhampton
Wanderers 1960/70’s. Seventeen
programmes including League Cup
Final 1970, Manchester City v West
Brom, F.A. Cup Final 1969, Leicester
City v Manchester City,  West Brom
v Villa (Ray Wilson Testimonial)
1975, West Brom v Athletico Bilbao
1971 (Bobby Hope Testimonial),
Wolves v Locomotiv Leipzig (UEFA
2) 1973, Wolves v Juventus (UEFA
Q/F) 1972 etc. Sold with Butlers
Football Fixture List 1959/60 and
Midland Football Fixture List
1968/69. G £25/35

1004 Football programmes, mainly mid
1950’s. Selection of forty four
programmes for the period. Good
selection of clubs including Charlton
Athletic, Fulham, Accrington Stanley,
Aston Villa, Bristol City, Grimsby
Town etc. Includes Brentford v
Hayes 1954/55, Bristol City v Crystal
Palace 1954/55 signed by Atyeo,
Charlton v Manchester United
1954/55 signed by Kenneth
Wolstenholme, Chelsea v Luton
Town 1955/56 signed by Adam,
Davies and Pemberton of Luton etc.
Odd reserve programme. Some
faults, some nicks, ink scores, folds,
generally good condition £30/40

1005 Bradford Park Avenue. Seasons
1954/55 & 1955/56. Six home

programmes for the period. The
programme v Barrow signed to
picture by three Bradford players.
Sold with eleven Bradford City home
League, Cup, friendly and reserve
match programmes for the 1955/56
season includes v Oldham Athletic
(FAC1) and v Worksop Town
(FAC2), friendly v Third Lanark
1955/56, West Riding Cup 1 v
Huddersfield Town and v  West
Riding  Senior Cup, semi-final v
Huddersfield Town 1955/56. Some
faults, folds, generally good
condition. Qty 17 £30/50

1006 Sheffield Wednesday v Grimsby
Town 1935. Official souvenir
programme for the League match
played at Hillsborough on 4th May
1935. Souvenir ‘F.A. Cup Cup
Winning’ covers and two page ‘Cup
Final’ insert to centre pages. Clean
tape repair to spine otherwise in
good/very good condition £40/60

This was the first home match since
Sheffield Wednesday won the Cup
by beating West Bromwich Albion
4-2 at Wembley. Also the last match
of the 1934/35 season

1007 European programmes. Selection of
eight programmes including the
1968 European Cup Final,
Manchester United v Benfica, 1963
European Cup Final, Benfica v A.C.
Milan, 1976 European Cup Final,
Bayern Munich v St. Etienne, Hearts
v Benfica 1960, European Cup
Winners Cup Final 1963, Atheltico
Madrid v Tottenham Hotspur,
European Cup Semi-final 1968, Real
Madrid v Manchester United etc.
G/VG £40/60

1008 England ‘home’ programmes 1956-
1965. Collection of eighteen
programmes  for the period
including v Luxembourg 1961
(played at Highbury), v France 1962
(played at Hillsborough), v Brazil
1956, v Portugal 1958, v U.S.S.R.
1958, v Italy 1959, v Ireland 1959
etc. G £30/50

1009 England ‘home’ programmes 1961-
1968. Collection of twelve
programmes  for the period
including v Scotland 1961, Ireland
1961, v Rest of the World 1963, v
Uruguay 1964, v Spain (ECQF) 1968
etc. G/VG £20/30

1010 England ‘home’ programmes 1953-
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1956. Selection of eight programmes
for the period including v Rest of the
World 1953, Hungary 1953, Brazil
1956, World Cup match v Denmark
1956 (played at Molineux) etc.
Generally good/very good condition 

£50/70

1011 England. Official home programmes
for the matches v Austria 1951,
Belgium 1952, Wales 1952 and v
Scotland 1955 (floodlight match
played at Hillsborough). Some
rusting to staples otherwise
good/very good condition £30/50

1012 Wolverhampton Wanderers. Season
1947/48. Five official home
programmes for the matches v
Sheffield United, Manchester City,
Liverpool, Stoke City and Derby
County. Some faults, folds, creasing
otherwise in good condition 

£70/100

1013 Wolverhampton Wanderers v
Chelsea 1947/48. Official
programme for the League match
played at Molineux on the 27th
September 1947. Neat team
changes to field of play otherwise in
good condition £20/30

1014 Scottish programmes 1950/60’s.
Selection of five programmes, Hearts
v South Africa 1958, Hearts v Aston
Villa 1960, Hearts v Manchester City
1957, Hibernian v Wolves 1957 and
Scottish League v Irish League 1951,
played at Ibrox. Odd faults
otherwise in good condition £30/50

1015 Scottish semi-final and final
programmes 1960’s. Selection of ten
programmes including Rangers v
Kilmarnock (LCSF) 1962, Dundee
United v Rangers (LCSF) 1964,
Celtic v Hibernian (LCSF) 1965,
Celtic v Dunfermline (SCSF) 1966,
Celtic v Clyde (SCSF) 1967, Hearts v
Kilmarnock (LCF) 1962, Rangers v
Celtic (LCF) 1965, Aberdeen v Celtic
(SCF) 1967. Odd faults otherwise in
good condition £30/50

1016 Hull City. Season 1948/49. Ten
league match programmes including
matches v Mansfield Town,
Southport, Reading, Rotherham,
Doncaster, Carlisle, York, Crewe etc.
Some folds, good £80/120

1017 Hull City. Season 1948/49. Four
league match programmes v New
Brighton, Chester, Gateshead and

Stockport County. Odd, good 
£50/70

1018 Bradford Park Avenue v Sheffield
Wednesday. Season 1944/45.
Official programme for the league
match played at Park Avenue on the
28th April 1945. Odd faults, good 

£40/60

1019 Arsenal. Official card programme for
the practice match played at
Huddersfield on the 13th August
1966. Sold with four home reserve
match programmes v Wealdstone
(LFACC.SFR), Shrewsbury, Enfield
and Luton, v Northampton Reserves
1965, v Swindon Reserves 1970 and
Bristol City Reserves (away) 1966.
Folds, minor team changes, good 

£30/40

1020 Scottish programmes. Six official
programmes for Scotland v
Argentina, World Cup 1978,
Rangers v Arsenal 1960 and 1968,
Celtic v Manchester City 1970,
Celtic v Real Madrid 1962 and
Kilmarnock v Real Madrid 1965
(EC1). G/VG £30/40

1021 Accrington Stanley. Official home
programmes for home matches v
Barnsley 1953/54 and v Gillingham,
Oldham and Huddersfield 1960/61.
Some folds, marks, good £30/40

1022 Arsenal in Europe. Twenty five
official home programmes for
matches in Europe, mainly modern
but including friendly match v
Juventus in 1958 and v IFK
Gothenburg in 1980 etc. G £25/35

1023 Crystal Palace. 1947/48 & 1948/49
seasons. Official programme for the
friendly match v Aberdeen on the
1st May 1948. Sold with nine official
programmes for the 1948/49 season
for matches played at Selhurst Park.
Matches v Swansea, Swindon,
Brighton, Bournemouth, Aldershot,
Northampton, Notts County, Leyton
Orient and Southend United. Some
faults including nicks and tears to
page edges, single small file hole to
corner, one programme lacking both
wrappers, one lacking rear wrapper,
folds to some programmes otherwise
in generally good condition. Qty 10 

£30/50

1024 Crystal Palace. 1949/50 & 1950/51
seasons.  Seven official programmes
for the 1949/50 season for matches

played at Selhurst Park. Matches v
Ipswich Town, Notts County, Bristol
Rovers, Aldershot, Newport County,
Brighton and Reading. Sold with six
official programmes for the 1950/51
season, v Torquay, Ipswich Town,
Reading, Bristol Rovers, Port Vale
and Bristol City. Some faults
including nicks and tears to page
edges, single small file hole to corner,
the Brighton programme with loss to
rear wrapper, folds to some
programmes otherwise in generally
good condition. Qty 13 £30/50

1025 Crystal Palace. Seasons 1953/54-
1955/56. Selection of twenty five
programmes including league,
friendly, reserve matches. Includes v
Army XI 1956 (with sheet signed by
seven of the Army team), v West
Ham 1955, v Third Lanark
c1953/54, v Chelsea c1953/54, v
Derby County 1953 etc. Some faults
including nicks and tears to page
edges, folds, writing to some
programmes etc. Generally good
condition £30/40

1026 Football programmes, mainly mid
1950’s. Selection of forty
programmes, including League, Cup,
friendly, for the period. Good
selection of clubs including Leicester
City, Millwall, Port Vale, Sunderland,
Southampton etc. Odd reserve
programme, odd duplication. Some
faults, some nicks, ink scores, folds,
generally good condition £30/40

1027 Football programmes, mainly mid
1950’s. Selection of thirty seven
programmes, including League, Cup,
friendly, for the period. Good
selection of English, some non
league, and Scottish clubs including
Tranmere, Wolves, Workington,
Motherwell, East Fife, Hounslow,
Haywards Heath, Hayes etc. Odd
reserve programme. Plus seven
1960’s programmes, six Leeds
United programmes. Some faults,
some nicks, ink scores, folds,
generally good condition £25/35

1028 ‘Big Match’ programmes. Selection
of eight official programmes
including England v Scotland 1957
(with song sheet), Scotland v
England 1968, England ‘B’ v
Scotland ‘B’ (Birmingham) 1957, F.A.
Cup Final 1956, Birmingham City v
Manchester City (with song sheet),
Manchester City v Sunderland 1955
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(FAC. Semi-final) etc. Sold with an
official programme and match ticket
for the Football League Division III
South v North 1956, played at
Coventry, signed to front cover by
Gil Merrick, Reg Matthews and Jim
Belcher. Plus Empire News
Footballers Who’s Who’ signed by
eighteen players, mainly Crystal
Palace. G £30/40

1029 Millwall v Charlton Athletic 1950.
Official programme for the Kent
County Challenge Cup Final tie
played at the Den on the 17th April
1950. Centre fold, some wear, with
small loss, to page extremities
otherwise in good condition. 

£20/30

1030 Football programmes 1960’s.
Collection of fifty eight league and
cup match programmes for the
period. Good range of clubs
including Sunderland, Newcastle etc.
Sold with a small amount of later
West Ham United programmes
including 1991 F.A. Cup semi-final
programmes v Nottingham Forest. G

£30/40

1031 Norwich City 1970/80’s. Selection of
eighteen programmes including
home match v Leeds United 1973,
signed by Paddon, Forbes and Cross,
seven matches v Manchester United
1972, 1974, 1981, 1984 (2), 1986,
1990 (mainly at Old Trafford). Odd
faults, generally good condition 

£20/30 

1032 F.A. Cup Finals. Selection of big
match programmes including F.A.
Cup Finals 1998, 2001, 2002 (2),
2003 and 2005, Charity Shield
programmes for 1998 (2), 1999,
2002, 2003, 2004 and 2005, League
Cup Final programmes 2007 &
2011, European Cup Final 2006,
Arsenal v Barcelona plus various F.A.
Cup semi-final programmes
1990/2000’s and a box of general
football programmes. G £30/40

1033 Washington Whips v Santos 1968.
Official programme for the match
played at the D.C. Stadium on the
14th July 1968. The cover features
Pele who played in the game. Minor
annotation to odd page otherwise in
good condition £15/25

1034 Leeds United. Season 1966/67-
1973/74. Collection of eighty home
programmes for the period including

League, Cup, European etc. Five
programmes (1966/67 season), two
programmes (1967/68), ten
programmes (1968/69), seven
programmes (1969/70), thirteen
programmes (1970/71), nineteen
programmes (1971/72), nine
programmes (1972/73) and fifteen
programmes for the 1973/74 season
including Leeds v Wolves
(emergency issue) 1974. Odd
signatures to programmes including
Mick Jones etc.  Some faults, tokens
missing etc, generally good
condition. Sold with eight away
match programmes for the period,
some later Leeds home programmes,
twelve further football programmes
and a small quantity of Football
League Reviews £30/50

1035 Leeds United in Europe. Official
home programmes for Leeds v
Partizan Belgrade (Fairs Cup 2)
1967, v Dundee (Fairs Cup semi-
final) 1968, v Ferencvaros (Fairs Cup
Final. 1st leg) 1968, v Standard Liege
(Fairs Cup 1) 1968, v Ujpesti Dozsa
(Fairs Cup Q/Final) 1969, v
Ferencvaros (E/C 2) 1969 and v
Glasgow Celtic (E/C semi-final)
1970. Some faults, team changes etc
otherwise in generally good
condition £25/35

1036 Sarpsborg (Norway) v Leeds United
1970. Official programme for the
Fairs Cup 1st round, 1st leg match
played at the Sarpsborg Stadium on
the 15th September 1970. Light
horizontal centre fold, very minor
rusting to staple otherwise in
good/very good condition. A rare
programme £100/150

Leeds won the 1st leg, 1-0 with
Lorimer scoring the only goal, they
beat Sarpsborg 5-0 in the 2nd leg
and went on to meet Dynamo
Dresden in the 2nd round

1037 Dynamo Dresden v Leeds United
1970. Official programme for the
Fairs Cup 2nd round, 2nd leg match
played at Dresden on the 4th
November 1970. Good/very good
condition. A rare programme 

£100/150

Leeds won the 1st leg, 1-0 with
Lorimer scoring the only goal, they
then lost 2-1 in the 2nd leg but went
through to the next round on away
goals and played Sparta Praque in

the 3rd round

1038 Western Province Football
Association. Season 1943/44.
Selection of four programmes for
matches played at Hartleyvale
including Air Force v RNAS,
peninsula v Brooklyn, Air Force v
Hibernian, RNAS v Railway etc.
Folds, some faults, generally good
condition. Sold with a box of
modern English football
programmes, mainly 1980/90’s with
good Nottingham Forest interest.
Some faults, generally good £25/35

1039 Chelsea v Arsenal. F.A. Cup Semi-
final. Season 1949/50. Official
programme for the Semi-Final replay
played at  White Hart Lane on the
22nd March 1950. Minor folds,
nicks to page edges, minor worming
to edges, ink team changes to the
replay programme otherwise in good
condition   £20/30

The first match was drawn 2-2 and
Arsenal won the replay 1-0 after
extra time

1040 England v Wales 1943. Official four
page programme for the
International match played at
Wembley on 25th September 1943.
Horizontal fold otherwise in good
condition £20/30

England beat Wales 8-3

1041 World Cup 1950. Official
programme for the World Cup Final,
Brazil v Uruquay played at the
Estádio do Maracanã, Rio De Janeiro
on the 16th July 1950. Colourful
decorative covers with printed
details of Brazil v Uruquay, 16th July
1950, to centre pages. 108pp
including the covers. Good/very
good condition. A very rare item
from the 1950 tournament 

£500/700

Uruquay won the 1950 World Cup,
finishing on 5 points to head the
final group, beating Brazil 2-1 in the
deciding match in Rio De Janeiro

1042 Sunderland v Birmingham City 1956.
Official programme for the F.A. Cup
semi-final played at Hillsborough on
the 17th March 1956. Very good
condition £18/25

Birmingham beat Sunderland 3-0 to
reach the 1956 Final v Manchester
City



Lot 1052 Lot 1053 Lot 1054

1043 Cup finals and semi-finals 1960s to
2000s. A collection of programmes
for English and Scottish ties including
Chelsea v Tottenham Hotspur FA
Cup Final 1967, Celtic vs Rangers
Scottish League Cup Final 1970,
Stoke City vs Arsenal FA Cup Semi-
Final Replays 1971 & 1972 and
Manchester City vs Wolverhampton
Wanderers League Cup Final 1974
etc. Qty 50. G/VG £25/35

1044 Friendlies 1960s to 2000s, A
collection of programmes including
Birmingham City vs Asante Kotoko
1969, Manchester City vs Moscow
Dynamo 1965, Buxton vs Oldham
Athletic 1972, Crewe Alexandra vs
Moscow Torpedo 1974, Ham-Kam
vs Manchester United 1977. Qty 50.
G/VG £20/30

1045 Wolverhampton Wanderers v Bolton
Wanderers 1945. Official single
sheet programme for the Football
League Cup, semi-final played at
Molineaux on 5th May 1945.
Programme a little fragile with tears
to edge otherwise in good condition.
Sold with ‘Good Luck Wolves’. 1945
Semi-final souvenir, lacking staples,
some wear, folds. Qty 2 £40/60

1046 Portsmouth v Wolverhampton
Wanderers. F.A. Cup Final 1939.
Official programme for the Final
played at Wembley on 29th April
1939. Minor repair to top border of
programme, repairs to staple holes
otherwise in good condition. Signed
in ink by Worrall of Portsmouth to 
‘field of play’. £200/300

Portsmouth beat Wolves 4-1 in the

Final at Wembley

1047 Blackpool v Bolton Wanderers.
‘Matthews Final’. F.A. Cup Final
1953. Official programme for the
Final played at Wembley on 2nd
May 1953, sold with a “Daily
Express Community Singing” song
sheet from the same match. Odd
minor faults otherwise in good
condition £35/45

Blackpool beat Bolton 4-3

1048 Blackpool v Bolton Wanderers.
‘Matthews Final’. F.A. Cup Final
1953. Official programme for the
Final played at Wembley on 2nd
May 1953. Odd faults otherwise in
good condition. Sold with an official
programme for the F.A. Cup Final of
1958, Bolton Wanderers v
Manchester United. G/VG £40/50

1049 Shrewsbury Town F.C. Three home
programmes from the 1950/51
season for matches v Scunthorpe
United, Crewe Alexandra and
Mansfield Town. Rusting to staples,
some pages detached, folds and
general age staining  £40/60

The 1950/51 season was the first
that Shrewsbury Town played in the
Football League Division Three
North

1050 Liverpool F.C. programmes.
Liverpool v Bolton Wanderers April
23rd 1938 loss and wear to covers
and page edges, tape repair to spine.
Everton v Liverpool F.A. Cup semi-
final programme March 25th 1950.
Vertical fold and minor wear
otherwise in good condition. Leeds

United v Liverpool F.A. Cup Final
played at Wembley Stadium, 1st
May 1965. Vertical crease, tear to
spine and rusting to staples,
otherwise G £30/40

1051 Arsenal and Chelsea home
programmes. Arsenal programmes
for 1957/58 (24) and the ‘Double’
season 1971/72 (30) including a
programme for the F.A. Cup Final.
Chelsea programmes for the season
1996/97 (18) and two copies of the
‘Chelsea F.C. Chronicle’ containing
facsimile copies of programmes for
the 1905/06 and 1906/07 seasons,
bound in blue boards. Sold with four
modern issues of the official
magazine, ‘Arsenal’, and a quantity
of modern Everton and Sheffield
Wednesday programmes in official
binders. G/VG £30/40

1052 Swindon Town v Bristol Rovers.
Season 1939/40. Official
programme for the League match
played at the County Ground on the
26th December 1939. Light folds
otherwise in good/very good
condition £80/120

1053 Swindon Town v Bristol Rovers.
Season 1938/39. Official
programme for the League match
played at the County Ground on the
19th November 1938. G/VG 

£70/100

1054 Swindon Town v Northampton
Town. Season 1937/38. Official
programme for the League match
played at the County Ground on the
19th March 1938. G/VG £70/100

END OF SALE

All images 
can be 
viewed 

in colour 
online.
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Please bid on my behalf at the above sale for the following lots (overleaf) up to prices specified. 
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